
V  neděli 30.  listopadu se pro-
story kolem hořovického náměstí 
proměnily v  adventní tržiště, na 
kterém bylo v letošním roce připra-
veno 21 stánků. Pro návštěvníky si 
prodejci připravili velké množství 
rukodělných a  řemeslných výrob-
ků, vánočních dekorací, mnoho 
jiných doplňků a  případných vá-
nočních dárků. Chybět nesmělo 
ani něco dobrého na zub, tradiční 
trdelník a  hlavně svařené víno, 
které provonělo celé tržiště, čímž 
dodalo trhům autentickou atmo-
sféru. Celým dnem provázel také 
bohatý kulturní program, který 
připravil a zahájil svým proslovem 
ředitel MKC Hořovice Mgr. Pře-
mysl Landa. Ihned po jeho pro-
slovu patřilo pódium hudebnímu 
seskupení Macechy, které se uvedlo 
krásnými koledami. Po Macechách 

následovalo vystoupení hudební 
skupiny Natyš, dětí z  MŠ Hořo-
vice, pěveckého sboru při 1. ZŠ 
Hořovice a  SVČ DOMEČEK Ho-
řovice. Na své si zde přišli všichni 
návštěvníci. Na závěr dne prones-
ly krásné vánoční slovo a  přání 
starostka města Věra Veverková 
a  místostarostky Eva Kaufmanová 
a Věra Eschnerová, které po milém 
a srdečném proslovu za společného 
odpočítávání se všemi přítomnými 
rozsvítily náš krásný vánoční stro-
mek a vpustily tak do ulic Hořovic 
vánočního ducha. Celý den se nesl 
v duchu milých setkání, pohodové 
nálady a vánoční atmosféry. A tak 
to má být. Děkujeme každému, kdo 
se zúčastnil, a těšíme se na shledání 
na dalších z našich akcí.

Jana Kredba Dušková
MKC Hořovice

Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta
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Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika
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Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.
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Vánoční strom v Hořovicích se rozzářil

Vánoční vzpomínka na Naď u Kolenskou

Paní Naďa Kolenská, jejíž šikovné ruce a laskavé srdce se nesmaza-
telně zapsaly do života Hořovic, nás v uplynulém roce navždy opustila. 
Spolu se svým partnerem Milanem Pindrochem každoročně připravo-
vali dřevěné figurky, které přinášely do města Hořovice radost a klid-
nou sváteční atmosféru. Jejich betlém i usměvaví sněhuláci byli i letos 
hlavní součástí výzdoby na nádvoří Starého zámku. Přijít je obdivovat 
a zavzpomínat s námi na paní Naďu můžete až do svátku Tří králů.

Jana Kredba Dušková, MKC Hořovice



www.mesto-horovice.eu2

zprávy

Milí spoluobčané,
máme za sebou opravdu vel-

kou kapitolu v historii našeho 
města. Na obchvat jsme čekali 

více než dvacet let a teď se stává 
skutečností! Součástí stavby byl 
i nový kruhový objezd směrem 
na Praskolesy, který si vyžádal 
uzavření cesty přes Svatý Ján na 
dlouhé tři měsíce. K této kompli-
kaci se ještě přidala rekonstrukce 
ulice Vrbnovská, která se otevřela 
30. 11. 2025.

Víme, že to nebylo jednodu-
ché. Veškerá doprava musela jez-
dit centrem, kolony byly na den-
ním pořádku a dopravní chaos 
nás všechny zkoušel. Přesto jste 
to s námi vydrželi a za to vám pa-
tří obrovské díky! Vaše trpělivost 
a pochopení nám pomohly pře-
konat nelehké období v dopravě 
naším městem.

Dne 6. prosince se cesta přes 
Svatý Ján znovu otevřela a spo-

lu s ní i nový kruhový objezd na 
Praskolesy. Věříme, že tato změna 
přinese klidnější dopravu, vět-
ší bezpečnost a pohodlí pro nás 
všechny.

Ale tím práce nekončí. Stavba 
bude pokračovat i v zimních mě-
sících, co počasí dovolí, a v břez-
nu nás čeká napojení okružní kři-
žovatky na příjezdu do Hořovic ze 
Žebráka. To bohužel přinese další 
komplikace v dopravě, protože 
příjezd do města bude veden přes 
Tlustici. Proto vás všechny moc 
prosíme o shovívavost. Víme, že 
to nebude snadné, ale výsledek 
bude stát za to.

Všichni se těšíme na okamžik, 
kdy se centrum města dopravně 
zklidní. Doprava houstne v kaž-
dém městě, a právě obchvaty jsou 

Po více než 20 letech čekání
– obchvat je konečně tady!

jedinou cestou, jak udělat provoz 
bezpečnější a klidnější.

Děkujeme, že jste s námi na 
této cestě!
Eva Kaufmanová, místostarostka

Milí občané Hořovic,
dovolte mi, abych vám jmé-

nem vedení města popřála úspěš-
ný a klidný rok 2026. Vstupujeme 
do období, které je pro nás všech-
ny významné – nejen proto, že 
začíná nový rok, ale také proto, 
že se blíží závěr našeho čtyřleté-
ho volebního období. Za sebou 
máme tři roky intenzivní práce 
a před sebou poslední rok, ve kte-
rém chceme dokončit to, co jsme 
si společně předsevzali.

Od začátku jsme slíbili, že se 
zaměříme na to, co nejvíce tíží 
každodenní život obyvatel Hořo-
vic: komunikace, chodníky, čis-
totu a zeleň. V mnoha oblastech 
se nám podařilo posunout město 
vpřed – ať už jde o nové chodní-
ky, opravené komunikace nebo 
úpravy veřejných prostranství, 
které vám přiblížíme na fotogra-
fiích.

Za největší úspěch považu-
jeme vykoupení a směnu po-

zemků, díky nimž se konečně 
rozběhla výstavba východního 
obchvatu Hořovic – projektu, 
o kterém se diskutovalo desítky 
let. Dokončení obchvatu očeká-
váme v polovině roku 2026. Tento 
krok nám umožní prosadit zákaz 
nákladní tranzitní dopravy a vý-
razně ulevit přetíženému centru 
města.

Podařilo se nám dokončit ulici 
Sklenářka, ulici 1. Máje, Dr. Ho-
lého, Lesní, Víseckou, Malou, Ko-

menského a realizujeme Husovo 
náměstí. Významně jsme zlepšili 
pořádek ve městě, péče je věnová-
na nové zeleni a menším staveb-
ním úpravám, které zvládají naše 
technické služby, např. úprava od-
vodnění schůdků na Starém Žiž-
kově, schůdky k víseckému koste-
lu, zahájena je výstavba chodníků 
v ulici Kpt. Matouška. Následně 
budou zrekonstruovány chodní-
ky v ulici Větrná a U Školky.

pokračování na 4. straně

Nový rok ve znamení velkých investic 
i pokračujících projektů

n Zrekonstruovaná Komenského ulice n Vísecká ulice
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Připojujeme pro připomenutí 
fotografie některých ulic a míst.

Řadu akcí jsme realizovali, 
realizujeme a  budeme realizovat 
se zapojením dotací  – obnovu 
městského kamerového systé-
mu, osobní výtah a instalaci EPS 
v  Domově Na Výsluní, IT vyba-
vení pro stavební úřad, průběž-
ně jsou dotovány sociální práce 
v ORP Hořovice a další. Upřesně-
ní dalších dotací najdete v násle-
dujícím přehledu investic.

Plánované investice
města v roce 2026

Rok 2026 bude pro naše město 
ve znamení pokračujících i zcela 
nových investic, které mají při-
spět k  dlouhodobému rozvoji, 
zvýšení bezpečnosti a zkvalitnění 
života všech obyvatel. Stejně jako 
v předchozích letech se zaměříme 
především na obnovu městské 
infrastruktury, podporu volno-
časových aktivit a  na přípravu 
strategických projektů do dalších 
období.

Rekonstrukce ulic
a dopravní infrastruktury

Mezi nejvýznamnější investi-
ce patří rekonstrukce městských 
komunikací. V roce 2026 chceme 
upřednostnit zejména ulice He-
rainova a Žižkova, které již pro-
šly rekonstrukcí vodovodu a  ka-
nalizace a nyní čekají na obnovu 
povrchů. Další významnou akcí 
bude rovněž rekonstrukce ulice 
Pod Dražovkou včetně parčíku 
„U Rybníčka“, kde se projektová 
dokumentace nachází ve finální 
fázi a zbývá ulici stavebně povolit.

Dokončení se dočká také ulice 
Komenského a  Husovo náměstí, 
jejichž modernizace probíhá už 
od loňského roku. V investičním 
plánu figuruje také rekonstruk-
ce ulice Tihavská, u které rovněž 
probíhá projekční příprava.

Hned z  počátku roku 2026 
proběhne výstavba chodníku 
a  přechodu pro chodce v  ulici 
Příbramská a  také přechodu na 
křižovatce s ulicí Pražská. Součás-
tí této akce i  je přesun přechodu 
v ulici Pražská / K Labi do místa 
s lepšími rozhledovými poměry.

Projekčně se připravuje rekon-
strukce i  dalších ulic, mimo jiné 
zbývající ulice na Žižkově, ulice 
Anýžova, Modřínová či Vísecké 
náměstí, nechybí ani komunikač-
ní systém na sídliště Sklenářka. 
Cílem je zajistit větší bezpečnost 
chodců i  řidičů a postupně sjed-
notit technický stav komunikací 
v  celém městě. Pozornost věnu-

n 1. Máje

jeme také další etapě úprav ulice 
Vrbnovská, kde vzniknou další 
parkovací místa.

Investice do vzdělávání 
a péče o děti

Velkým tématem roku 2026 
jsou také mateřské školy. Bu-

dova školky v  Jiráskově ulici by 
měla být stavebně dokončena 
do dubna  2026. Od září zde za-
čne fungovat dětská skupina, 
která pomůže navýšit kapacitu 
předškolního vzdělávání a  na-
bídne rodičům větší flexibilitu. 
Ve stejném roce bude dokončena 

i rekonstrukce čtvrtého pavilonu 
mateřské školy ve Větrné ulici, 
čímž se završuje rozsáhlá moder-
nizace celého areálu. Obě akce 
jsou financovány z dotačních ti-
tulů a  celková částka, kterou od 
MPSV a  SFŽP obdržíme je více 
jak 36 mil. Kč.

n Ulice Malá n Ulice Malá po opravě n Schůdky na Vísce

n Žižkov - odvodnění schodů

n Panská cesta n Lesnín Nové cesty v Dražovce
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Rozvoj hřišť
a volnočasových ploch
Do vytváření míst pro sport 

a  volný čas plánujeme letos in-
vestovat více než 2 miliony ko-
run. Významným projektem 
bude hřiště, které vznikne pod 
budovou 2. ZŠ. Jeho hrací prvky 
i celkovou podobu navrhly samy 
děti v  rámci projektu Bezpečné 
město, což projektu dodává jedi-
nečný a komunitní charakter. I na 
tuto akci žádáme o dotaci, tento-
krát ze Středočeského kraje. Dal-
ší prostor pro hry a  odpočinek 
vznikne v  jižní zahradě Starého 
zámku. Součástí bude mlatové 
sportovní hřiště se sítí pro míčo-
vé hry a  nová mlatová cesta pro 
klidné procházky pod vzrostlými 
stromy. Financování hřiště pod-
pořila firma Sekurit společně se 
svými zaměstnanci.

Nové hřiště vybudujeme také 
na Západním sídlišti, kde žádáme 
o podporu Nadaci ČEZ, přičemž 
stávající hřiště pod ulicí 1. Máje 
projde kompletní obnovou. Jed-
nou z nejvýznamnějších volnoča-

sových staveb roku 2026 bude vý-
stavba pumptracku ve Višňovce, 
umístěného za dětským hřištěm. 
Pumptrack nabídne atraktivní 
sportovní vyžití i  starším dětem 
a  rozšíří nabídku bezpečných 
míst pro aktivní trávení volného 
času.

Úpravy veřejných prostor
a další projekty

Velkou proměnou projde také 
autobusové nádraží. Stávající 
provozní budova, která již nevy-
hovuje současným potřebám, by 
měla být odstraněna a  na jejím 
místě vznikne parkoviště pro více 
než 20 automobilů, čímž dojde 
ke zlepšení dopravní obslužnosti 
v centru města. V blízkosti by měl 
vzniknout rovněž malý kiosek 
a kvalitní WC.

V  přípravě je rovněž rekon-
strukce zahrady Společenského 
domu, na kterou budeme žádat fi-
nanční podporu ze Státního fon-
du životního prostředí. Stejně tak 
připravujeme projekt na rekon-
strukci ubytovny pro sportovce 

vedle městského bazénu, rovněž 
tato investice bude financována 
z dotačního titulu SFŽP.

Dotaci ve výši 3,8 mil. Kč se 
nám podařilo získat i  na studii 
systémů sídelní zeleně, která bude 
dokončena během letošního roku 
a jejím výstupem bude kompletní 
zmapování zeleně ve městě včet-
ně návrhu následné péče a rozvo-
je vybraných lokalit.

V  lesoparku Dražovka pro-
běhla rekonstrukce vybraných 
cest a  budování některých no-
vých, včetně herních prvků a vý-
ukových tabulí, které zpříjem-
ní pobyt v  lese nejen rodičům 
s dětmi, ale i školkám a školám či 
sportovcům, kteří zde pravidelně 
trénují. Tato investice bude rov-
něž dokončena v  letošním roce 
a celková částka na ni ve výši té-
měř 3 mil. je kompletně pokryta 
dotací z SZIF.

V  části sportovního areálu 

vedle fotbalového hřiště bude 
v letošním roce vybudováno nové 
zázemí pro atletiku, čímž se sna-
žíme odlehčit přetíženému spor-
tovnímu hřišti u 1. ZŠ.

Významnou investicí je rov-
něž revitalizace rybníku Lázeň-
ský, kde v minulém roce proběhlo 
odtěžení bahnitého dna, násle-
dovat bude rekonstrukce břehů 
a  dále kompletní rekonstrukce 

hráze včetně komunikace vedou-
cí k nádraží. I tato akce je dotačně 
podpořena, a to z OPŽP v celko-
vé výši přes 5 mil. Kč.

Věříme, že všechny plánované 
investice povedou k  viditelnému 
zlepšení života v  našem městě. 
Uděláme maximum pro to, aby 
se podařilo realizovat co největ-
ší část z  připravených projektů 
a  aby investice přinesly užitek 
současným i  budoucím genera-
cím.

Město Hořovice

n Pomník Obětovaného dříve n Pomník a okolí po rekonstrukci

n Rekonstrukce 4. pavilonu v MŠ Větrná.

n Nová třída v mateřské škole
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Na podzim nás čekají obec-
ní volby. Vedení města se bude 
snažit ukázat, co pro město 
udělalo. Oponenti budou od-
halovat nedostatky a nabízet 
alternativu. Tak to v demo-
kratické politice chodí.

Pokud má však místní demo-
kracie fungovat, potřebuje anga-
žované občany, kteří se o veřejné 
záležitosti zajímají a na úkor své-
ho volného času se věnují otáz-
kám obce. Často to znamená, že 
musí být připraveni jít do sporů 
s úřady a firmami, které ať už z le-
nosti či zištnosti brání změnám 
a vysvětlují, že jsou buď nemožné 
nebo k horšímu. Dost je těch, kteří 
mají večer po druhém pivu jasno, 
jak by se všechno mělo změnit, 
ale druhý den nad tím mávnou 
rukou. Strašně málo je těch, kteří 
se nejen druhý den budou o něco 
snažit.

Loňská zářijová akce v ko-
telně ve Višňovce připomněla, 
že v Hořovicích naštěstí takové 
občany máme. Ve Višňovce se 
slavilo otevření kotelny, kterou si 
místní prosadili po několikaletém 
občanském boji proti Hořovické 
teplárenské, proti radnici i proti 
krajskému úřadu. Jejich vítězný 
občanský boj zaujal i Berounský 
deník, který z akce zveřejnil člá-
nek „Ve Višňové slavnostně ote-
vřeli kotelnu. Po třech letech bojů 
s teplárnou a úřady“ (1. 10. 2025).

Opakovaně jsem se na strán-
kách Měšťana věnoval boji Sdru-
žení vlastníků jednotek (SVJ Ho-
řovice Višňová 1237-9) vedenému 
Radkem Bártíkem za právo od-
pojit se od Hořovické teplárenské 
a zajistit si vlastní vytápění. Připo-
meňme hlavní aktéry sporu. Na 
jedné straně obyvatelé bytovky, 
kteří už nestáli o drahé teplo po-
skytované městským podnikem. 
Na druhé straně onen podnik, 
který chtěl pokračovat ve ždímání 
zákazníků, a také místní i krajský 
stavební úřad, který buď v důsled-
ku vlastní nekompetence nebo lo-
bbování jednal v rozporu s před-
pisy a proti občanům. Naštěstí zde 
byla třetí strana: Ministerstvo pro 
místní rozvoj a Státní energetická 
inspekce, které daly našim obča-
nům ve všem za pravdu a svými 
rozhodnutími odpojení umožnily.

A pak je tu čtvrtá strana a nej-
smutnější část příběhu. Vedení 
radnice, které dostalo důvěru ob-
čanů v demokratických volbách, 

si v tomto sporu vybralo špatně. 
Hlavní silou radnice je přitom 
spolek Horovize, který sám vzešel 
z občanských aktivit. V minulém 
období Horovize ukázala, že má 
mezi sebou aktivní lidi, kteří do-
káží nezištně pracovat pro město 
a nebojí se ani konfliktu, pokud 
jsou přesvědčeni, že bojují za 
správnou věc.

Například proti původním plá-
nům města prosadili alternativní 
projekt lávky přes Červený potok 
u bývalého lomu. Lávka koruno-
vala jejich úspěšný občanský boj, 
i když bez jisté benevolence města 
by lávky nebylo. Bojovali také za 
mnohem problematičtější věci, 
jako pseudohumanitární lákání 
dalších Ukrajinců do města, které si 
už tehdy nedokázalo poradit s na-
černo ubytovanými cizinci, ale to 
asi do aktivistického zápalu patří.

Podstatnější je, co dělají ve 
funkci. Za monumentální selhání 
považuji ústupky majiteli hořovic-
ké nemocnice. Změnou územního 
plánu umožnili miliardáři projekty, 
které jsou z pohledu zájmů města 
sporné. Výměnou dostali sliby, je-
jichž prázdnotu odhaluje arogantní 
komunikace oligarchova pohůnka, 
kdykoliv vedení města nesměle 
připomene jejich plnění. Přiznám 
se však, že toto selhání považuji té-
měř za nevyhnutelné. Neodvažuji 
se říci, že by hlasování o územním 
plánu dopadlo jinak, pokud by 
u vesla byl kdokoliv jiný. Chapad-
la hořovické nemocnice sahají na 
všechny strany a málokdo i z jinak 
odvážných a poctivých lidí odolá 
otevřeným či skrytým nabídkám 
a hrozbám.

Teplárna však není nemocnice. 
Město nese politickou odpovědnost 
jak za Hořovickou teplárenskou, 
tak i za stavební úřad. Ale aktivisté 
z Horovize přejali argumenty fir-
my proti občanům, kteří nakonec 
našli zastání až u pražských úřadů. 
Napřed jim dávali plané sliby a pak 
jen přihlíželi, jak občané čelí nejen 
neoprávněným překážkám tep-
lárny i stavebního úřadu, ale také 
zastrašování a ostouzení od koalič-
ních partnerů. Ti se v teplárně teple 
zabydleli na jednatelských místech 
a dnes přešli od ostouzení k šíření 
zavádějících informací.

Naposledy v listopadovém 
Měšťanu článkem „Hořovická tep-
lárenská i v roce 2026 dodá teplo 
nejlevněji“. Vzhledem k předcho-
zím cenám naší teplárny je fajn, že 

Vítězný občanský boj

dnes dodává gigajoul za 850 Kč, jis-
tě k tomu přispěla i hrozba dalších 
odpojení. Ale není pravda, že se 
nutně jedná o nižší cenu než u sa-
moprovozovatelů vlastních kote-
len, kde umí být ještě o 40 % nižší. 
Klienty Hořovické teplárenské by 
to mohlo zajímat.

SVJ Radka Bártíka už to nemusí 
trápit, svůj boj vyhráli a s tím, co 
mají, jsou spokojení. Jen si říkám, 
že pokud by někteří z nich měli 
chuť a sílu na obecní politiku a tře-
ba i na podzim zasedli v zastupitel-
stvu, městu by to pomohlo.

prof. Ing. Petr Drulák, Ph.D.

Rok 2025 byl pro nás v Ho-
řovické teplárenské rokem 
významných investic a moder-
nizací, kterými jsme zvýšili sta-
bilitu našeho systému centrál-
ního zásobování teplem. Díky 
těmto krokům se nám podařilo 
dále zvýšit efektivitu provozu 
a můžeme i v příštím roce za-
chovat jednu z nejnižších cen 
tepla v České republice. Naši 
odběratelé tak mají jistotu, že 
za dodané teplo zaplatí i nadále 
velmi výhodnou cenu a zároveň 
se mohou spolehnout na do-
dávky tepla bez výpadků.

Rekonstrukce Višňovka: 
moderní potrubí a nižší 

ztráty
Mezi nejdůležitější projekty 

letošního roku patřila rozsáhlá 
rekonstrukce teplovodních roz-
vodů v lokalitě Višňovka. Tento 
projekt jsme úspěšně dokončili 
a nové předizolované potru-
bí už slouží v ostrém provozu. 
Rekonstrukce za 16,9 mil. Kč 
byla financována především 
z dotace a vlastních úspor spo-
lečnosti. Již máme k dispozici 
první výsledky z reálného pro-
vozu, které potvrzují vysokou 
efektivitu – tepelné ztráty v této 
části sítě klesly z původních 22 
% na 10 % i méně. Stojí také 
za zmínku, že původní záměr 
rekonstrukce ve Višňovce, při-
pravený předchozím vedením 
města, počítal s náklady okolo 
26 milionů Kč. Díky důsledné-
mu výběrovému řízení se nám 
tuto akci podařilo zrealizovat 
o 9 mil. kč méně, aniž by tím 
jakkoli utrpěla kvalita provede-
ných prací.

Rekonstrukce Západní: 
rychlé řešení havárie
Další významnou akcí byla 

urgentní výměna teplovodní-
ho potrubí na sídlišti Západní. 

V této lokalitě jsme na jaře če-
lili havarijnímu stavu rozvodů, 
kdy byl zaznamenán velký únik 
vody z důvodu prasklého sta-
rého potrubí. Reagovali jsme 
velmi rychle – zahájili jsme 
urychlenou výměnu postiže-
ného úseku a během několika 
týdnů bylo položeno nové před-
izolované potrubí. Díky rychlé-
mu zásahu se podařilo předejít 
delšímu výpadku dodávek tepla 
a výrazným škodám. Po dokon-
čení rekonstrukce v Západní 
má navíc naše město zmoder-
nizovány všechny hlavní části 
teplovodní sítě.

Jedna z nejnižších cen 
tepla i v roce 2026

Investice do infrastruktury 
a získané dotační prostředky se 
pozitivně promítají i do hospo-
daření společnosti. Umožňují 
nám totiž držet cenu tepla pro 
naše odběratele na minimální 
možné úrovni. I v roce 2026 tak 
zůstane cena tepla z centrální-
ho zdroje v Hořovicích jednou 
z vůbec nejnižších v ČR. Kon-
krétně půjde opět o 850 Kč za 
gigajoul (bez DPH).

Na závěr bychom rádi po-
děkovali všem, kteří se na 
úspěšném zvládnutí letošních 
projektů podíleli – od našich 
zaměstnanců a dodavatelů až 
po představitele města, kteří 
modernizaci tepelného hospo-
dářství podporují. Velké díky 
patří také Vám, našim odbě-
ratelům, za trpělivost během 
rekonstrukcí a za dlouhodobou 
důvěru. Přejeme všem klid-
né prožití vánočních svátků 
a mnoho úspěchů a pohody 
v novém roce 2026!

Roman Jusko

Úspěšný rok 2025: investice
a modernizace přinášejí
stabilitu a levné teplo
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Městská zeleň jako základ příjemného života:
co se podařilo a co bude dál?

Zeleň ve městě není jen estetickým prvkem. Je to živý organismus, který ovlivňuje kvalitu života každého z nás – od čistoty ovzduší 
přes teplotu v ulicích až po prostor k odpočinku a setkávání. Právě proto jsme se hned od počátku volebního období pustili do sys-
tematické a dlouhodobé péče o veškerou městskou zeleň, a to jak v centru, tak v okrajových částech města i v jeho okolí.

Pásové sekání přináší
rozmanitější přírodu

do centra i sídlišť
Na sídlištích i  v  samotném 

centru jsme postupně přešli na 
tzv. pásové sekání. Tento moderní 
přístup zohledňuje potřeby hmy-
zu a  drobných živočichů  – část 
ploch se seká pravidelně, jiné se 
nechávají dorůst, což vytváří pes-
trou mozaiku stanovišť. Takové 
prostředí je mnohem přívětivější 
pro opylovače, motýly a další or-
ganismy, které se do města vracejí 
a  zlepšují celkovou ekologickou 
stabilitu. Výsledkem je nejen pří-
jemnější pohled na zeleň, která 
nepůsobí „sterilně“, ale zejmé-
na vyšší biodiverzita a  zdravější 
městské prostředí.

Odborná péče o stromy
a studie sídelní zeleně
Stávající stromy v  intravilánu 

města prošly odborným ošetře-
ním certifikovanými arboristy. 
Mnohé z nich mají za sebou de-
sítky let života, a  právě profesi-
onální zásahy prodlužují jejich 
životnost, zvyšují bezpečnost 
a  pomáhají jim lépe se vyrovnat 
s  klimatickými extrémy, které 
jsou v posledních letech stále čas-
tější.

Na konci roku 2024 se nám 
zároveň podařilo získat dotaci na 
zpracování studie systémů sídelní 
zeleně. Tento dokument je pro 
město zásadním strategickým ná-
strojem a přináší:

n kompletní inventarizaci vege-
tace, včetně zdravotního stavu 
stromů a doporučených zásahů,
n návrhy na nové plochy zeleně, 
které doplní chybějící stín, zachy-
tí srážkovou vodu a  vytvoří pří-
rodní koridory,
n plán adaptace na změnu kli-
matu, tedy řešení, jak předcházet 
přehřívání ulic, erozi půdy nebo 
ztrátě vody,
n dlouhodobou koncepci vý-
sadby, aby se nové stromy sázely 
s ohledem na druhovou pestrost, 
vhodnost stanoviště i  budoucí 
náklady na údržbu.

Studie bude pro město opo-
rou při rozhodování na mnoho 
let dopředu – od údržby stávající 
zeleně až po plánování nové.

Šetrné hospodaření
v městských lesích

I  městské lesy si zaslouží 
péči promyšlenou a  odbornou. 
Navázali jsme proto spolupráci 
s  novým odborným lesním hos-
podářem, který klade důraz na 
šetrné postupy a  přírodě blízké 
hospodaření. To znamená na-
příklad omezení plošných těžeb 
či podporu smíšených porostů, 
ale i  maximální soustředění na 
přirozenou obnovu lesa se zacho-
vání bezpečnosti obyvatel, kteří 
se v  něm pohybují. Naším cílem 
není maximalizace výnosu dřeva, 
ale uchování zdravého, stabilního 
lesa pro rekreaci i pro další gene-
race.

Obnova polních cest 
a nová výsadba – více než 

300 stromů a nové tůně
V okolí města jsme začali ob-

novovat staré polní cesty, které 
kdysi tvořily důležitou součást 
krajiny. Dnes se k  nim vracíme 
nejen jako k  místům pro pro-
cházky a  cykloturistiku, ale také 
jako k  významným krajinotvor-
ným prvkům.

Ve spolupráci s  místními de-
velopery jsme podél těchto cest 
vysázeli přes 300 listnatých stro-
mů. Zároveň zde vznikly tůně, 
které zadržují vodu a  významně 
podporují místní biodiverzitu.

Přínosy těchto opatření jsou 
dlouhodobé, ať už se jedná o sní-
žení větrné i  vodní eroze půdy, 
ochlazení okolí, zvýšení ekologic-
ké stability krajiny, vytváření úkry-
tů pro ptactvo a drobné živočichy, 
či zadržení dešťové vody v krajině, 
která by jinak rychle odtékala.

Obnova cest tak spojuje mo-
derní ekologická řešení s tradiční 
podobou naší kulturní krajiny.

Výsadba keřů
a nová ovocná alej

Podél silnice na Hvozdec bylo 
ve spolupráci se spolkem Sázíme 
stromy vysázeno 300 keřů, které 
postupně vytvoří přirozenou ze-
lenou bariéru oddělující silnici od 
přilehlé krajiny. Tato bariéra bude 
tlumit hluk, zachytávat prach 
a  zároveň poskytne útočiště ptá-
kům i opylovačům.

Společně se stejným spolkem 
jsme zároveň realizovali výsad-
bu 50 ovocných stromů, z  nichž 
vzniknou dvě nové aleje vedoucí 
ze Staré Cihelny. Ovocné stromy 
nejsou jen estetickým prvkem  – 
v  budoucnu nabídnou možnost 
sběru ovoce a  stanou se oblíbe-
ným místem pro procházky, od-
počinek i vzdělávání dětí.

Myslíme na obyvatele
i na budoucnost

Všechna tato opatření spojuje 
jeden společný cíl: aby město bylo 
příjemným, zdravým a udržitelným 
místem k  životu. Pečujeme nejen 
o  veřejnou zeleň uvnitř města, ale 
také o  okolní krajinu, aby měli lidé 
možnost vyrazit na procházku, od-
počinout si v  přírodě a  užít si pro-
středí, které se stává čím dál pestřej-
ším a živějším, ale hlavně aby ji měli 
na dosah, aniž by museli použít auto.

Příroda kolem nás nevzniká 
sama od sebe – je výsledkem dlou-
hodobé a trpělivé práce. A tu jsme 
za uplynulé období dělali s maxi-
mální odpovědností a  respektem 
k  tomu, co tu chceme zanechat 
příštím generacím. Míst, která 
je možné jak v  centru města, tak 
v jeho okolí zvelebit, je stále mno-
ho a  zaslouží si pozornost a  byla 
bych velmi ráda, aby tato činnost 
neskončila s  konkrétními osoba-
mi ve vedení města, ale ve stejném 
duchu se pokračovalo i nadále.

Ing. Věra Eschnerová,
místostarostka

n Alej Lipová n Ovocná alej
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Parkování ve městě v roce 2026: Přehled změn a novinek
Začátek nového roku přinese řadu důležitých změn v oblasti parkování, které mají za cíl zlepšit dostupnost parkovacích míst, 
zvýšit přehlednost systému a zároveň přinést více komfortu rezidentům i návštěvníkům města. Připravované úpravy vycházejí 
z dlouhodobých podnětů občanů, výsledků probíhajících studií i snahy o modernizaci celého systému správy parkování.

Rozšíření modrých zón
na ulici Dr. Holého

Jednou z  připravovaných 
změn je plánované rozšíření 
modrých zón na ulici Dr. Ho-
lého. Ta se tak zařadí mezi dal-
ší části města, kde bude možné 
parkovat pouze s  platnou re-
zidentskou nebo abonentskou 
parkovací kartou. Pro krátko-
dobé zastavení však zůstává 
i  nadále k  dispozici možnost 
hodinového parkování s  par-
kovacím kotoučem, stejně jako 
je tomu v centru a v zóně III ve 
Višňovce.

Cílem celého opatření je 
lépe chránit rezidenty před 
dlouhodobým obsazováním 
parkovacích míst a zajistit ply-
nulejší parkovací režim.

Náměstí Svobody
nově jako smíšená zóna

Významná změna čeká 
i návštěvníky náměstí Svobo-
dy. Celé náměstí bude nově 
zařazeno mezi tzv. smíšené 
zóny, což znamená, že zde 
budou moci parkovat jak dr-
žitelé platných parkovacích 
karet, tak i  návštěvníci města 
po zakoupení parkovacího 
lístku. Nový režim má při-
nést jasnější pravidla a  cel-
kově přehlednější parkovací 
poměry v  lokalitě, která byla 
dosud rozdělena na dvě části 

(rezidentskou a  návštěvnickou) 
a často zde docházelo k nedoro-
zuměním při výběru parkovací-
ho místa.

Elektronické parkovací
karty – pohodlí

bez papíru
Ačkoli ceny parkovacích karet 

zůstávají pro rok 2026 beze změ-
ny, významnou novinkou bude 
jejich postupný přechod do elek-
tronické podoby. Během roku se 
otevře možnost zakoupit si par-
kovací kartu v digitální formě.

Držitelé již nebudou muset 

umísťovat papírovou kartičku za 
čelní sklo  – registrační značka 
vozidla bude automaticky evido-
vána v  systému městské policie. 
Strážník při kontrole pomocí 
aplikace ve svém mobilu či ta-
bletu jednoduše ověří, zda je ke 
konkrétnímu vozidlu přiřazena 
platná karta. Tato modernizace 
přinese nejen větší pohodlí, ale 
i  rychlejší a  přesnější kontrolní 
proces.

Nové možnosti úhrady 
parkovného v centru

Pro návštěvníky centra města 
bude rovněž pohodlnější způ-
sob placení parkovného. Stáva-
jící parkovací automat u  budovy 
MěÚ na náměstí bude co nejdříve 
nahrazen novým typem, který 
umožní platbu platební kartou.

Kromě toho bude možné vy-
užít i  platbu přes QR kód nebo 
prostřednictvím nové parkovací 
aplikace. Postupně také dojde 
k  výměně ostatních parkovacích 
automatů ve městě. Tato kombi-
nace nabízí maximální flexibi-
litu  – ať už návštěvník preferuje 
hotovost, kartu nebo mobil.

Rozšíření parkovacích
kapacit: Višňovka,

Vrbnovská i autobusové 
nádraží

Parkovací politika však není 
jen o  pravidlech  – město sou-
časně pracuje na zvýšení celkové 
kapacity míst. Na základě studie 
zveřejněné v minulém čísle Měš-
ťana se připravují tato rozšíření:
n Sídliště Višňovka – v blízkos-
ti dětského hřiště vznikne nové 
parkoviště určené především pro 
rezidenty sídliště, ale také pro 
návštěvníky pumptracku, s  jehož 
stavbou se začne v březnu.
n Ulice Vrbnovská  – pokračo-
vat budeme s rekonstrukcí druhé 
poloviny ulice. Vzniknou nová 
parkovací místa před Pavonem 
a také u SVČ Domeček. Tato mís-
ta mají ulevit především rodičům 
dětí navštěvujících volnočasová 
zařízení.
n Autobusové nádraží  – po 
demolici staré provozní budo-
vy, která byla dlouhodobě pro-
blematickým místem z  hlediska 
bezpečnosti i  pořádku, se uvolní 
prostor pro nová parkovací místa, 
vzniknout by jich podle projektu 
mělo více jak 20. Tento krok by 
měl přispět jak ke zvýšení kapa-
city, tak k celkovému zkultivování 
prostoru.

Rok 2026 tak bude ve znamení 
postupné modernizace a  zefek-
tivňování parkování ve městě. 
Kombinace elektronizace parko-
vacích karet, širší nabídky úhrad, 
rozšíření zón i  samotného počtu 
parkovacích míst má přinést vidi-
telné zlepšení pro rezidenty i ná-
vštěvníky.

Věříme, že přijaté změny po-
vedou k  větší spokojenosti ob-
čanů a k celkovému zlepšení do-
pravní situace, zejména v nejvíce 
zatížených částech.

Ing. Věra Eschnerová
místostarostka

Doplnění:
Do doby, než bude umožně-

no vydávat elektronické parko-
vací karty, bude stále možnost 
žádat o  parkovací kartu pa-
pírovou. Platnost současných 
karet vydaných pro rok 2025 je 
do 31.  1.  2026. Parkovací kar-
ty pro rok 2026 se vydávají od 
5. 1. 2026.

Cena za rezidentní kartu 
první vozidlo pro všechny zóny 
I, II, III je 200 Kč a  druhé vo-
zidlo 1000 Kč. Podmínkou je 
mít v dané lokalitě trvalý pobyt 
nebo být majitelem rodinného 
domu, bytu. Na osobu lze vydat 
2 parkovací karty. Cena abo-
nentní karty pro všechny zóny 
je 1000 Kč.

Pravidla pro vydávání 
papírových parkovacích

karet jsou uvedena
ve vnitřním předpisu

č. 1/2025.
Žádosti k  vydání rezident-

ní nebo abonentní karty jsou 
na stránkách města Hořovice, 
v sekci Městský úřad, Poplatky, 
Parkovací karty nebo Městský 
úřad, Formuláře, Odbor orga-
nizační a  obecní živnostenský 
úřad, Žádost o  vydání rezi-
dentní nebo abonentní karty.

Parkovací karty se vydáva-
jí v kanceláři Czechpoint:

Červenková Edita dveře č. 
116 zadní vchod budovy Měst-
ského úřadu, Palackého náměs-
tí 640/34 tel: 311 545 373 email: 
czechpoint@mesto-horovice.cz

Dále nově na odboru orga-
nizačním a  obecním živnos-
tenském úřadě
Registrace dveře č. 104
Šmídová Jana
tel. 311 545 359
evidziv@mesto-horovice.cz.,
Šnajdrová Markéta
tel. 311 545 369, e-mail:
posta@mesto-horovice.cz.

Parkovací karty se vydávají 
v úřední dny 8-17 hod. v pon-
dělí a  ve středu. Polední pře-
stávka 12:00 - 12:30. Poslední 
zákazník v  16:30 hod. Lze po 
tel. domluvě nebo emailu do-
mluvit i v neúřední dny úterý, 
čtvrtek, pátek.
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Poplatek za obecní systém
odpadového hospodářství:

Kdo je poplatníkem
a) fyzická osoba přihlášená ve městě, včetně 
cizinců
b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodin-
ný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve 
které není přihlášená žádná fyzická osoba a kte-
rá je umístěna na území města.
Pro účely poplatků se za přihlášení fyzické oso-
by považuje:
a)přihlášení k  trvalému pobytu podle zákona 
o evidenci obyvatel, nebo
b)ohlášení místa pobytu podle zákona o poby-
tu cizinců na území České republiky,
zákona o azylu nebo zákona o dočasné ochraně 
cizinců, jde-li o cizince,
1. kterému byl povolen trvalý pobyt,
2. který na území České republiky pobývá pře-
chodně po dobu delší než 3 měsíce,
3. který je žadatelem o  udělení mezinárodní 
ochrany nebo osobou strpěnou na území po-
dle zákona o azylu anebo žadatelem o poskyt-
nutí dočasné ochrany podle zákona o dočasné 
ochraně cizinců, nebo
4. kterému byla udělena mezinárodní ochrana 
nebo jde o cizince požívajícího dočasné ochra-
ny cizinců.

Sazba poplatku: 1.000,– Kč
Splatnost poplatku: nejpozději do 31. 5. 2026
Vznikne-li poplatková povinnost po datu splat-
nosti, je poplatek splatný nejpozději do 15. dne 
měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém 
poplatková povinnost vznikla.
Poplatkovým obdobím poplatku je kalendářní 
rok.
Způsoby úhrady poplatku:
a) v  hotovosti nebo platební kartou přímo na 
odboru finančním MěÚ Hořovice
b) bezhotovostně na číslo účtu
19-363886349/0800
Každá fyzická osoba přihlášená ve městě má 
přidělený svůj variabilní symbol, který
zůstává pořád stejný.
Pokud variabilní symbol nezná, je možnost si 
jej vyžádat následujícím způsobem:
1) Osobně na odboru finančním, MěÚ Hořo-
vice
2) na e-mailové adrese:
plat@mesto-horovice.cz
3) na tel. 311 545 312
Vlastník nemovité věci:
na základě ohlašovací povinnosti mu bude při-
dělen variabilní symbol,
nebo vlastníci nemovité věci, kteří se již k po-
platku přihlásili a  jejich poplatková povinnost 
trvá, použijí variabilní symbol stejný jako 
v předchozím poplatkovém období, popřípadě 
si jej vyžádají výše uvedeným způsobem.

Osvobození a úlevy od poplatku:
1) Od poplatku je osvobozena osoba, které po-
platková povinnost vznikla z důvodu přihlášení 
ve městě a která je:

a) poplatníkem poplatku za odkládání komu-
nálního odpadu z  nemovité věci v  jiné obci 
a má v této jiné obci bydliště,
b) umístěna do dětského domova pro děti do 3 
let věku, školského zařízení pro výkon ústavní 
nebo ochranné výchovy nebo školského zaříze-
ní pro preventivně výchovnou péči na základě 
rozhodnutí soudu nebo smlouvy,
c) umístěna do zařízení pro děti vyžadující oka-
mžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, 
na žádost obecního úřadu obce s  rozšířenou 
působností, zákonného zástupce dítěte nebo 
nezletilého,
d) umístěna v domově pro osoby se zdravotním 
postižením, domově pro seniory, domově se 
zvláštním režimem nebo chráněném bydlení,
e) nebo na základě zákona omezena na osobní 
svobodě s  výjimkou osoby vykonávající trest 
domácího vězení
2) Od poplatku se osvobozuje osoba, které po-
platková povinnost vznikla z důvodu přihlášení 
ve městě a která:
a) je držitelem průkazu ZTP/P
b) v průběhu poplatkového období pobývá nej-
méně po dobu 6 měsíců v zahraničí.
Úleva ve výši 100 Kč se poskytuje osobě, které 
poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlá-
šení ve městě a  která v  průběhu poplatkového 
období dovršila věku alespoň 70 let, tzn.: 900 Kč
Poplatník je povinen prokázat všechny ohlá-
šené skutečnosti, jež mu zakládají nárok na 
osvobození nebo úlevu od poplatku!

Ohlašovací povinnost:
Poplatník je povinen podat správci poplatku 
ohlášení nejpozději do 15 dnů ode dne vzniku 
své poplatkové povinnosti a  dojde-li ke změ-
ně údajů v ohlášení, je poplatník povinen tuto 
změnu oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastala.

Poplatek ze psů:

Poplatek ze psů platí držitel („poplatník“) psa.
Poplatek ze psů platí poplatník městu přísluš-
nému podle svého místa přihlášení nebo sídla.
Poplatek se platí ze psů starších tří měsíců.

Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
500 Kč za jednoho psa chovaného držitelem, 
který je fyzickou osobou, v  rodinném domě 
a ostatních objektech
750 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele, který je fyzickou osobou, chovaného 
v rodinném domě a ostatních objektech
800 Kč za jednoho psa chovaného držitelem, 
který je fyzickou osobou, v bytovém domě
1200 Kč za druhého a každého dalšího psa té-
hož držitele, který je fyzickou osobou, chované-
ho v bytovém domě
200 Kč za psa, jehož držitelem je fyzická osoba 
starší 65 let (platí od počátku roku, v němž dr-
žitel dovrší věku 65 let)
300 Kč za druhého a  každého dalšího psa té-
hož držitele, kterým je fyzická osoba starší 65 
let (platí od počátku roku v němž držitel dovrší 
věku 65 let)

1500 Kč za každého psa, jehož držitelem je 
podnikající fyzická osoba, která drží a užívá psa 
v souvislosti se svou podnikatelskou činností
1500 Kč za každého psa, jehož držitelem je 
právnická osoba
Splatnost poplatku:
nejpozději do 31. 05. 2026
Vznikne-li poplatková povinnost po datu splat-
nosti, je poplatek splatný nejpozději do 15. dne 
měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém 
poplatková povinnost vznikla.
Způsob úhrady poplatku:
Psi, kteří jsou přihlášeni na základě ohlašovací 
povinnosti lze platit poplatky:
a) v  hotovosti nebo platební kartou přímo na 
odboru finančním MěÚ Hořovice
b) bezhotovostně na číslo účtu
19-363886349/0800
Každý držitel přihlášeného psa na základě ohla-
šovací povinnosti má přidělený variabilní sym-
bol, jež si může vyžádat:
1) Osobně na odboru finančním, MěÚ Hořo-
vice
2) na e-mailové adrese:
plat@mesto-horovice.cz
3) na tel. 311 545 312

Osvobození od poplatku:
1)Držitel psa, kterým je osoba nevidová, oso-
ba, která je považována za závislou na pomoci 
jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího 
sociální služby, osoba, která je držitelem průka-
zu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik 
psů určených k doprovodu těchto osob, osoba 
provozující útulek pro zvířata nebo osoba, kte-
ré stanoví povinnost držení a  používání psa 
zvláštní právní předpis (např. zákon o  mysli-
vosti)
2) Od poplatku se dále osvobozují:
a) držitel psa disponujícího platným certifiká-
tem potvrzujícím absolvování služebního vý-
cviku a  výkonnosti zkoušky pro záchranářské 
práce, a  to ve vztahu k poplatkové povinnosti 
za tohoto psa,
b) držitel psa disponujícího platným certifiká-
tem potvrzujícím absolvování výcviku a zkouš-
ky pro výkon canisterapie, a to ve vztahu k po-
platkové povinnosti za tohoto psa,
c) Městská policie Hořovice.

Ohlašovací povinnost:
Poplatník je povinen podat správci poplatku 
ohlášení nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy se 
pes stal starším 3 měsíců, nebo ode dne, kdy 
nabyl psa staršího 3 měsíců. Ve lhůtě 15 dnů je 
povinen ohlásit také zánik své poplatkové po-
vinnosti (např. úhyn psa, jeho ztrátu, darování 
nebo prodej). Povinnost ohlásit držení psa má 
i osoba, která je od poplatku osvobozena.

Upozornění na nesplnění poplatkové povin-
nosti:
Upozorňujeme, kdo nemá uhrazené poplatky 
za předchozí poplatková období, nechť učiní 
během měsíce ledna 2026.

MěÚ Hořovice, odbor finanční

Informace o místních poplatcích na rok 2026
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Dotační programy města Hořovice 
pro rok 2026
Termín pro podání žádostí o dotace je stanoven od 
15. do 31. ledna 2026. 
Podrobné informace včetně potřebných formulářů naleznete na webo-
vých stránkách města Hořovice. 

Městská policie Hořovice
✘ Dne 4. 11. 2025 v 6:03 zastavila hlídka MP 
Hořovice zákonným způsobem vozidlo zn. 
Škoda na náměstí Boženy Němcové. Řidič 
byl strážníkem vyzván k prokázání totožnosti, 
což učinil a uvedl, že není držitelem řidičské-
ho oprávnění. Z tohoto důvodu byla na místo 
přivolána PČR Hořovice. Před příjezdem po-
licistů byla u řidiče provedena dechová zkouš-
ka přístrojem Dräger s negativním výsledkem. 
Následně se na místo dostavila hlídka OOP 
Hořovice a vše si převzala k dalším úkonům.
✘ Dne 4. 11. 2025 v 16:21 hlídce MP telefo-
nicky oznámil muž, že mu utekl bílý pitbull 
s hnědými fleky. U stanice STK v Masarykově 
ulici se měl pitbull dostat do roztržky s jiným 
psem, dle popisu s německým ovčákem. Když 
chtěla majitelka německého ovčáka od sebe 
psy odtrhnout, pitbull ji údajně měl kousnout 
do ruky. Poškozenou ženu se hlídce na místě 
nepodařilo zkontaktovat a ve věci byl prove-
den dotaz na OOP PČR Hořovice, kde dle 
sdělení policistů již byla událost poškozenou 
oznámena. Hlídkou MP byl následujícího dne 
zkontaktován majitel, a dále bylo zjištěno, že 
pes má platné očkování. Tento poznatek byl 
předán poškozené ženě a celá věc byla předá-
na ke správnímu orgánu k dořešení.
✘ Dne 7. 11. 2025 ve 22:46 obsluha MKDS 
oznámila hlídce MP Hořovice, že dva muži 
odnesli přenosnou dopravní značku z náměs-
tí Boženy Němcové. Tyto osoby byly poblíž 
udaného místa zastiženy i s dopravní značkou 

a po domluvě s hlídkou ji vrátily zpět na mís-
to.
✘ Dne 14. 11. 2025 v 23:17 hodin bylo hlíd-
ce MP Hořovice oznámeno, že na Palackého 
náměstí před kostelem se nachází muž, který 
je silně opilý a je diabetik. Oznamovatel se 
obává, že by mohl mít nízkou hladinu cukru 
a bojí se o jeho život. Muž byl na místě hlíd-
kou nalezen a byla u něho provedena dechová 
zkouška s výsledkem 2,66 promile alkoholu 
v dechu. Byla přivolána ZZS, která si muže 
převzala.
✘ Dne 16. 11. 2025 v 18:11 oznámil muž tele-
fonicky hlídce MP Hořovice, že mu v Anýžo-
vě ulici do bytu vlétl netopýr a nechce odletět 
ven. Když se k němu přiblížil, netopýr začal 
vydávat agresivní zvuky, a proto se rozhodl 
zavolat MP Hořovice. Strážníci se dostavili na 
místo, netopýra odchytili a následně oknem 
vypustili ven.
✘ Dne 23. 11. 2025 v 01:12 byl obsluhou 
MKDS hlídce MP Hořovice oznámen chlapec, 
který se na koloběžce motá v silnici a je zjev-
ně ovlivněn alkoholem. Hlídka se dostavila 
na místo, kde spatřila, že chlapec zrovna upa-
dl. Měl viditelné zranění na hlavě a na dotaz 
zda ví, kde se nachází, odpověděl, že v Praze. 
Byla provedena dechová zkouška s pozitivním 
výsledkem 2,55 promile v dechu. Z důvodu 
poranění hlavy a dezorientace byla na místo 
přivolána RZS, která si chlapce převzala a od-
vezla do nemocnice. Koloběžka byla předána 

otci chlapce dne 23. 11. 2025 v 16:11 na slu-
žebně MP Hořovice i s ostatními věcmi.
✘ Dne 26. 11. 2025 v 18:53 byla hlídka MP 
Hořovice telefonicky požádána o kontrolu 
vstupní chodby radnice, kde se údajně nachází 
několik mladíků a dělají zde nepořádek. Hlíd-
ka na místě provedla kontrolu, při které zde již 
nebyly zjištěny žádné osoby. Od kolemjdou-
cích bylo v daný okamžik hlídce sděleno, že by 
se skupinka měla nacházet na veřejných WC, 
kde také dělají nepořádek. Z tohoto důvodu se 
hlídka rozhodla na místě provést kontrolu, při 
které již z dálky viděla, jak se dvě osoby daly 
na útěk. Hlídka MP ztotožnila a vytěžila zby-
tek skupiny nacházející se na místě, přičemž 
všichni zúčastnění totožně uváděli, že nepořá-
dek měl na místě provést právě mladík, který 
z místa utekl spolu se svým kamarádem. Po 
chvíli se oba mladíci vrátili na místo, omluvili 
se a místo uklidili. Na místě nedošlo k žádné 
viditelné škodě.
✘ Dne 27. 11. 2025 v 10:15 se na služebnu 
MP dostavila zaměstnankyně MěÚ Hořovice, 
s tím, že v budově č. p. 640 na Palackého ná-
městí, na chodbě v přízemí se někdo vykálel. 
Uvedla, že se to muselo stát cca před pěti mi-
nutami. Dle kamerových záznamů byla zjiště-
na žena, která se k výše uvedené věci přiznala. 
Ženě bylo doporučeno, aby se okamžitě vrá-
tila na místo a fekálie si po sobě uklidila, což 
posléze učinila.

MP Hořovice

Hasiči Hořovice
Zásahy Hasičského záchran-
ného sboru Středočeského 
kraje, územního odboru Be-
roun, požární stanice Hořo-
vice.

✘ Od 15. 11. 2025 do 9. 12. 2025 
vyjížděli hasiči ze stanice Hořo-
vice k 20 událostem. Z toho ke 2 
požárům, 1 technické události 
typu čerpání vody, padlý strom, 
7 dopravním nehodám, 1 udá-
losti únik nebezpečné látky, 5 
událostem záchrana osob a zví-
řat. Ve dvou případech šlo o pla-
ný poplach, poruchu EPS či ne-
ohlášené pálení. Při událostech 
spolupracovali se zdravotnickou 
záchrannou službou, policií ČR 
a ostatními složkami IZS.
✘ Dne 22. 11. 2025 v 6:16 hodin 
byla jednotka HZS Středočes-
kého kraje ze stanice Hořovi-
ce vyslána k dopravní nehodě 
osobního vozu s chodcem. Jed-
notka na místo události dorazila 
současně s vozidlem ZZS. Na 
místě poskytovali již předlé-
kařskou pomoc dva příslušníci 

HZS stanice Beroun, kteří jeli 
do zaměstnání. Společně se ZZS 
byla zraněná osoba uvedena do 
stabilní polohy na zádech a za-
hájena nepřímá srdeční masáž. 
Po obnovení srdeční činnosti 
byli ošetřeny zlomeniny dolních 
končetin, bylo provedeno ste-
rilní krytí, zafixování osoby do 
vakuové matrace a transport do 
vrtulníku LZS. Po zajištění místa 
události se jednotka vrátila zpět 
na základnu.
✘ Dne 1. 12. 2025 v 9:53 hodin 
byla jednotka HZS Středočeské-
ho kraje ze stanice Hořovice vy-
slána k úniku nebezpečné látky 
na komunikaci do ulice 1. Máje. 
Po příjezdu na místo události 
bylo zjištěno, že se jedná o skvr-
nu v délce cca 300 metrů a širo-
kou 1 metr a vede ulicemi nám. 
B. Němcové, Palachova, Větrná, 
Na Radosti a 1. Máje. Jednotka 
provedla zasypání sorbentem 
a prostřednictvím městské poli-
cie kontaktovala údržbu města 
ohledně následné likvidace.

HZS Hořovice
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Nemocnice Hořovice získala ocenění
Nejlepší porodnice Středočeského kraje 2025

Volba Porodnice roku 2025 
vychází z  hodnocení žen, kte-
ré porod absolvovaly v  období 
od 17.  září  2024 do 2.  listopa-
du  2025. Maminky hodnotí roz-
sáhlou škálu oblastí – od přípravy 
porodního plánu, přes průběh 
porodu, pozitivní zkušenost 
s jednáním zdravotníků a podpo-
ru při kojení, až po kvalitu péče 
na oddělení šestinedělí.

Hořovická porodnice v  kon-
kurenci 89 porodnic napříč re-
publikou obsadila vynikající páté 
místo. V  rámci Středočeského 
kraje pak získala suverénní první 
příčku, a  stala se tak Porodnicí 
roku 2025 Středočeského kraje.

„Velice si vážíme každého 
rozhodnutí využívat služby naše-
ho zdravotnického zařízení, tím 
spíš si ceníme důvěry maminek, 
které si pro svůj porod vyberou 
naše zařízení. Ocenění vnímáme 
jako důkaz pozitivní zkušenosti 
maminek s  poskytovanou péčí 
našich porodních asistentek, lé-
kařů, sester, laktačních poradkyň, 
sanitářů a vůbec všech, kteří se na 
péči o  maminku a  dítě podílejí. 
Jedině jejich společná práce, je-
jich odborné znalosti, zkušenosti, 
empatie a  citlivý, lidský přístup 
mohou vést ke kvalitní péči a sou-
časně i  spokojenosti maminek. 
Za to jim patří velký dík,“ zdůraz-
ňuje ředitel Nemocnice Hořovice 
MUDr. Radek Majerčin.

Moderní prostředí
a empatický tým

„Naše porodnice staví na ote-
vřenosti vůči přáním maminek, 
individuálním přístupu a  pod-
poře rodiny během porodu o po 
něm. Tým porodních asistentek 
a lékařů se snaží, aby každá žena 
prožila porod co nejpřirozeněji, 
v  klidu a  s  pocitem jistoty. Bu-
doucím maminkám nabízíme 
čtyři moderní, komfortní a zcela 
samostatné porodní pokoje, což 
umožňuje vedení porodu v  bez-

pečném a zároveň velmi osobním 
prostředí. Každé podobné oceně-
ní je pro nás motivací pokračo-
vat v  cestě, která staví maminku 
a dítě do středu naší péče,“ dopl-
ňuje primář gynekologicko-po-
rodnického oddělení hořovické 
nemocnice MUDr. Leoš Teslík, 
I.F.E.P.A.G.

Maminky, které se zapojily do 
hlasování, nejčastěji vyzdvihovaly 
lidský a  respektující přístup per-
sonálu, profesionální vedení po-
rodu a  podporu během prvních 
hodin a dní po narození dítěte.

Podpora po porodu
a špičková

neonatologická péče
„Porodem začíná nová etapa, 

kterou se snažíme maminkám co 
nejvíce usnadnit. Náš tým tvoří 
zkušené sestry, laktační poradky-

ně a  lékaři, kteří jsou připraveni 
provést rodiče prvními dny po 
narození miminka a  nabídnout 
jim podporu v  kojení i  v  každo-
denní péči. Naše oddělení dis-
ponuje také jednotkou intenziv-
ní péče (JIP) pro novorozence. 
Rodiče zde zapojujeme do péče 
o dítě od samého začátku, aby se 

mohli s  miminkem sžít, získali 
jistotu a věděli, že jsou na vše po-
třebné dobře připraveni,“ uvádí 
manažerka porodnice a primářka 
novorozeneckého oddělení hořo-
vické nemocnice MUDr. Milena 
Dokoupilová.

Od roku 2014 má Porodnice 
Hořovice statut Perinatologic-
kého centra intermediární péče, 
které umožňuje poskytovat od-
bornou péči novorozencům na-
rozeným od 30. týdne těhotenství 
bez nutnosti převozu na vyšší 
pracoviště – což je pro rodiče mi-
mořádně důležité.

Individuální přístup
jako standard

Hořovická porodnice dlouho-
době poskytuje komplexní péči 
nejen ženám z  regionu, ale stále 
častěji i maminkám z celé České 
republiky. Personál klade důraz 
na respektující přístup, soukromí 
a  moderní metody tlumení po-
rodní bolesti.

Ocenění Porodnice roku 2025 
Středočeského kraje potvrzuje 
kvalitu, úsilí a  profesionální pří-
stup celého týmu Nemocnice 
Hořovice. Zároveň je závazkem 
pokračovat v  rozvoji moderní 
porodnické péče tak, aby si kaž-
dá maminka odnesla co nejpozi-
tivnější a nejbezpečnější porodní 
zkušenost.

Mgr. Kateřina Štancová

Nemocnice Hořovice slaví mimořádný úspěch v prestižní volbě Porodnice roku 2025 portálu eMimino.cz. Na základě hod-
nocení maminek se stala vítězem Středočeského kraje a zároveň patří mezi pět nejlépe hodnocených porodnic v celé České 
republice. Ocenění potvrzuje dlouhodobě špičkovou odbornou úroveň, moderní prostředí a lidský přístup, na kterém hořo-
vická porodnice staví.

Nemocnice zve nové dárce k zapsání do registru dárců kostní dřeně
Nemocnice Hořovice nabízí možnost registrace nových dárců kostní 
dřeně ve spolupráci s IKEM. Zápis je rychlý, bezpečný a může jej ab-
solvovat každý zdravý člověk ve věku 18 až 40 let (do 41. narozenin).
Transplantace kostní dřeně je pro řadu pacientů s onemocněním kr-
vetvorby jedinou možností léčby. Každý nový dárce v registru zvyšuje 
šanci, že se podaří nalézt vhodného dárce pro konkrétního pacienta.
Zápis do Registru dárců kostní dřeně je jednoduchý a  dobrovolný. 
Zájemce podstoupí pouze odběr vzorku krve a vyplní krátký dotaz-
ník o zdravotním stavu.
Do registru se mohou zapsat:
n zdravé osoby ve věku 18–40 let, (do 41. narozenin)
n s hmotností minimálně 50 kg,
n bez závažných chronických onemocnění.
n výborný zdravotní stav
n bez trvalé medikace a léčby (výjimkou je antikoncepce)
n veřejné zdravotní pojištění platné v ČR

Registrace v Nemocnici Hořovice
Transfuzní oddělení Nemocnice Hořovice dlouhodobě spolupra-

cuje s pražským IKEMem – již více než 10 let. V letošním roce se díky 
silnému příběhu malé Madlenky podařilo překročit hranici padesáti 
nově registrovaných dárců.

„Rádi bychom poděkovali všem, kteří se do registru zapojili, 
a zároveň bychom chtěli pozvat i další zájemce,“ uvádí Pavlína No-
váková, vedoucí sestra Transfuzního oddělení Nemocnice Hořovi-
ce. „Registrace pro pražský IKEM pokračuje na Transfuzní stanici 
Nemocnice Hořovice, a  to bez nutnosti předchozího objednání  – 
v pracovní dny od 9:00 do 13:30 hodin. Skupiny s více než deseti 
zájemci se mohou objednat předem na telefonním čísle 311 559 402 
mezi 10.00- 14.00, kde také rádi zodpovíme veškeré dotazy k regis-
traci,“ doplňuje.

Jedná se o bezplatný, rychlý a jednoduchý úkon, který však může 
znamenat šanci na život pro konkrétního pacienta.
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8. 1. 17:00 Relaxační a protahovací cvičení s Mariou Markovou
8. 1. 17:00 Setkání pro všechny, kteří pečují
9. 1. 18:00 hudební vystoupení skupiny POKUS
15. 1. 17:00 Workshop: OCTO CODES I. s Šárkou Fenclovou
22. 1. 17:00 Relaxační a protahovací cvičení s Mariou Markovou

Co vás v zimě 2026 čeká?

kontakt:
Petra Beránková 731 586 881
Marie Anna Vildmonová 606 212 243, Lenka Petrásková 607 148 657

HOŘOVICE
ulice 9. května 244/8

LEDEN

ÚNOR
5. 2. 17:00 Relaxační a protahovací cvičení s Mariou Markovou
5. 2. 17:00 Setkání pro všechny, kteří pečují
18. 2. 17:00 Workshop: Tichý svět - Ztráta sluchu v seniorském věku
19. 2. 17:00 Relaxační a protahovací cvičení s Mariou Markovou
25. 2. 17:00 Workshop: OCTO CODES II. s Šárkou Fenclovou

BŘEZEN
5. 3. 17:00 Relaxační a protahovací cvičení s Mariou Markovou
12. 3. 17:00 Setkání pro všechny, kteří pečují
18. 3. 17:00 Workshop: Kraniosakrální terapie s Šárkou Fenclovou
19. 3. 17:00 Relaxační a protahovací cvičení s Mariou Markovou

Podpora neformálně pečujících
a posílení jejich role v péči o osoby s demencí ve

Středočeském kraji
CZ.03.02.02/00/24_072/0005242

Mariou Markovou

USS
árkoou Fencclovou

s Maariou MMaarkovou

Petrásková 607 148 65577

VICCEE
2444//4/44/4 8

Mariou MMarkovvou

uchu v senniiorskémm věkuu
s Mariou Maarkovouu
árkou Fencloovvou

s Mariou Markovvoou
jí
ie s Šárkou Fenclovvou
s Mariou Markovou

ul. 9. května 244/8

pátek 9. 1. 2026
od 18 hodin

Podpora neformálně pečujících a posílení jejich role
v péči o osoby s demencí ve Středočeském kraji

CZ.03.02.02/00/24_072/0005242

Pokus

kontakt pro více info:
607 148 657 / 606 212 243
rezervace stolu: 727 925 655

koncert hudební skupiny

OŘOVICEa Kavárna Včera

vstup volný

uull. 99. kkvvěěttnnaa 224444//4/44/4 88
OŘOVICE

kontakt pro více infofof :
607 148 657 / 606 212 243
rezervace stolu: 727 925 655

Seminář pro seniory

Ve středu 19. listopadu pro-
běhl v SVČ - Domečku Hořovice 
preventivní seminář, který byl 
určen především pro seniory. 
Akce byla organizována ve spo-
lupráci s Policií ČR, Hasičským 
záchranným sborem, BESIPem 
Středočeského kraje, městem 
Hořovice a Střediskem volné-
ho času - Domečkem Hořovice. 
Cílem semináře bylo informo-
vat starší občany o aktuálních 
rizicích, se kterými se mohou 
v každodenním životě setkat 
a poskytnout jim praktické rady 
a doporučení pro zajištění jejich 
bezpečnosti.

Prevence v dopravě
Zástupkyně BESIPu poskytla 

cenné rady pro seniory, jak se 

bezpečně pohybovat v silničním 
provozu. Kromě připomenutí 
základních pravidel silničního 
provozu se zástupkyně věnovala 
viditelnosti chodců a povinnos-
tem řidičů starších 65 let. Záro-
veň zmínila nadcházející změny 
v legislativě od roku 2026.

Prevence kriminality
Policejní preventistka se za-

měřila především na kyberkri-
minalitu a internetové podvody. 
Účastníci byli seznámeni s aktu-
álními typy podvodů, jako jsou 
podvodné telefonáty, zprávy, 
a dalšími sofistikovanými le-
gendami pachatelů této trestné 
činnosti. Na řadu přišlo osobní 
bezpečí a pohyb v dopravě. Vše 
protkané kazuistikou.

Policisté, hasiči a zástupci BESIPu uspořádali seminář, který 
byl zaměřen na prevenci kriminality, požárů a dopravních 
nehod.

Protipožární prevence
Další část semináře byla vě-

nována protipožární prevenci. 
Přednášející z Hasičského zá-
chranného sboru poukázala na 
důležitost správného používání 
elektrospotřebičů a poukázala 
na rizika nabíjení elektrozaříze-
ní. S nadcházejícím adventním 
obdobím také zmínila rizika 
zapálených svíček a používá-
ní různých světelných řetězů. 
Účastníci semináře se dozvě-
děli, jak se chovat v případě 
vzniku požáru, jak se efektivně 

evakuovat a jak správně volat na 
tísňové linky.

Závěr semináře
Seminář v Hořovicích ukázal, 

jak je důležité věnovat se prevenci 
a informovanosti všech věkových 
skupin, zvláště seniorů, kteří mo-
hou být v některých oblastech zra-
nitelnější. Bezpečnost je záležitostí 
nás všech, a čím více budeme vě-
dět, tím lépe se budeme moci chrá-
nit před nečekanými situacemi.

nprap. Simona Vacherlohnová
preventistka PČR ÚO Beroun
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z usnesení rady města

Rada města
Hořovice

ze dne 19. 11. 2025

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce doplněný o 2 body.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s přijetím daru ve výši 100.000, - Kč, 
a to pro příspěvkovou organizaci 2. 
Základní škola Jiráskova 617, Hořo-
vice, se sídlem Jiráskova 617/6, 268 
01 Hořovice, IČO: 47515597, jejímž 
zřizovatelem je město Hořovice. 
Dárcem je obchodní společnost AL-
BIXON a.s., se sídlem Zbraslavská 
55/5 a, Malá Chuchle, 159 00 Praha 
5, IČO: 26117274. Účelem poskyt-
nutého daru je „Podpora vzdělávání 
dětí města Hořovice“. Podpis smluv 
bude zajištěn ředitelem 2. Základní 
školy Jiráskova 617, Hořovice, pa-
nem Mgr. Vavřičkou. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice schvaluje 
Městskému sportovnímu centru 
Hořovice, IČO: 06171150, Ke Sta-
dionu 1385/1, 26801 Hořovice, pře-
vod 300.000 Kč z Rezervního fondu 
do Investičního fondu a jeho použití 
na studii ubytovny, nákup ventilů 
k pískovým filtracím, centrálu in-
ternetového připojení a nahrávací 
centrum kamer v plaveckém areálu 
a opravu domku správce i výměnu 
vstupních dveří.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje 
přijetí dotace ze Státního země-
dělského intervenčního fondu na 
projekt „Revitalizace lesoparku Dra-
žovka – 3. etapa“ a pověřuje paní 
starostku podpisem Dohody o po-
skytnutí dotace.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice revokuje 
usnesení ze dne 06. 10. 2025: „Rada 
města Hořovice bere na vědomí 
žádost společnosti INFORM v.o.s., 
IČO: 49546473, se sídlem Brožíko-
va 284/8, Beroun – Závodí, 266 01 
Beroun o umístění maximálně 8 ks 
reklamních směrových tabulí urče-
ných k navigaci k připravovanému 
hypermarketu Kaufland. Reklamní 
cedule v šířce 1200 mm a ve výšce 
300 mm budou osazovány na slou-
py veřejného osvětlení, a to tak aby 
nebránily v průjezdnosti po komu-
nikacích a nezhoršovaly rozhledové 
poměry, hlavně na křižovatkách. 
Rada města Hořovice souhlasí 
s umístěním směrových cedulína 
těchto lokalitách: Masarykova ulice, 

u Penny před kruhovým objezdem 
/ Příbramská, příjezd od Příbrami / 
Hořovice, Tyršova ulice před firmou 
Ekotech / Ulice Masarykova, před x 
Plzeňská. Rada města Hořovice po-
věřuje OVVP k součinnosti s vypra-
cováním návrhu nájemní smlouvy.“
Rada města Hořovice schvalu-
je nové usnesení: „Rada města 
Hořovice bere na vědomí žádost 
společnosti INFORM, spol. s r.o., 
IČO: 46348379, se sídlem Brožíko-
va 284/8, Beroun – Závodí, 266 01 
Beroun o umístění maximálně 8 ks 
reklamních směrových tabulí urče-
ných k navigaci k připravovanému 
hypermarketu Kaufland. Reklamní 
cedule v šířce 1200 mm a ve výšce 
300 mm budou osazovány na slou-
py veřejného osvětlení, a to tak aby 
nebránily v průjezdnosti po komu-
nikacích a nezhoršovaly rozhledové 
poměry, hlavně na křižovatkách. 
Rada města Hořovice souhlasí 
s umístěním směrových cedulí na 
těchto lokalitách: Masarykova ulice, 
u Penny před kruhovým objezdem 
/ Příbramská, příjezd od Příbrami / 
Hořovice, Tyršova ulice před firmou 
Ekotech / Ulice Masarykova, před x 
Plzeňská/Pražská 41: sloup VO pro 
odbočení vlevo. Rada města Hořo-
vice pověřuje OVVP k součinnosti 
s vypracováním návrhu nájemní 
smlouvy.“
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
Smlouvou o umístění technického 
zařízení na sběr a další zpracování 
dat pro osobní doklady vydávané 
v působnosti Ministerstva vnitra 
České republiky uzavíranou mezi 
městem Hořovice jako příjemcem 
a Státní tiskárnou cenin, s. p., IČO: 
00001279, se sídlem Růžová 943/6, 
110 00 Praha 1 – Nové Město, jako 
poskytovatelem, jejímž předmětem 
je zejména zajištění provozování 
technického zařízení včetně progra-
mového vybavení za účelem zpra-
cování dat pro e-pasy/eOP, školení 
uživatelů, služby Hotline CDBP, 
příslušné servisní služby. K podpisu 
smlouvy je pověřena starostka měs-
ta.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se Smlouvou o zřízení služebnosti 
umístění stavby „Cyklostezka Ho-
řovice – Kotopeky včetně lávky přes 
Červený potok“ a služebnosti stezky 
a cesty, uzavíranou mezi obcí Ko-
topeky, IČO: 00509698, se sídlem 
Kotopeky 7, 268 01 Hořovice, jako 
oprávněným, a městem Hořovice, 
jako povinným. Zřizovaná služeb-
nost spočívá v právu oprávněného 
umístit část tělesa cyklostezky na do-
tčených částech pozemků p. č. 847/1, 

p. č. 847/3, p. č. 859, p. č. 860, p. č. 
861/1 v obci a k. ú. Kotopeky v roz-
sahu geometrického plánu pro vy-
značení služebnosti č. 303-155/2025, 
a to na dobu neurčitou, bezúplatně. 
K podpisu smlouvy je pověřena sta-
rostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s nabídkou ve výši 598.950 Kč vč. 21 
% DPH od společnosti SAGASTA 
s.r.o., IČ: 04598555, sídlo Novodvor-
ská 1010/14, 142 00 Praha 4 na zpra-
cování dokumentace pro povolení 
záměru rekonstruovat tzv. tihavskou 
silnici. Na základě průzkumu trhu 
a místních znalostí, poznatků a zku-
šeností. Nabídka obsahuje provedení 
diagnostiky stávající vozovky, zpra-
cování dokumentace pro povolení 
záměru, zpracování výkazu výměr 
a provedení inženýrské činnosti za 
účelem získání stavebního povolení 
společnost. Rada pověřuje paní mís-
tostarostku podpisem objednávky.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s dodatkem č. 1 ke smlouvě o dílo, 
uzavíraném mezi Městem Hořovice 
a společností VEKREMAN, s.r.o., 
IČ: 03514536, se sídlem Antala 
Staška 1859/34, Krč, 140 00 Praha 
4, týkající se revitalizace rybníku 
Lázeňský v Hořovicích, podle které-
ho bude cena za revitalizaci rybníku 
Lázeňský navýšena o 402.925 Kč bez 
DPH na nových 6.697.116,36 Kč 
bez DPH, tj. 8.103.510,82 Kč vč. 21 
% DPH. Důvodem je skutečnost, že 
v mezidobí, mezi vypuštěním rybní-
ku a možným zahájením odbagro-
vání a odvozu rybničního sedimen-
tu došlo vzhledem k nepříznivému 
počasí ke vzrůstu porostu rákosu, 
který bylo nutné též odstranit. 
Rada pověřuje starostku podpisem 
smlouvy o dílo.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice souhlasí se 
žádostí pana xxx, 268 01 Hořovice, 
a tedy s vjezdem na pozemek p. č. 
537 v k.ú. Velká Víska z veřejně pří-
stupné účelové komunikace umís-
těné na pozemku p. č. 753/1 v k.ú. 
Velká Víska. O povolení se zřízením 
vjezdu bylo město Hořovice jako ma-
jitel pozemku p. č. 753/1 v k.ú. Velká 
Víska, požádáno z důvodu pláno-
vané výstavby rodinného domu na 
pozemku p. č. 537 v k.ú. Velká Víska, 
za splněním podmínek, dle vyjádře-
ní OVŽP č.j.: MUHO/28210/2025, 
ze dne 22. 10. 2025. Rada pověřuje 
paní místostarostku podpisem koor-
dinační situace se zakreslením navr-
hovaného vjezdu.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

n Rada města Hořovice souhlasí 
s dodatkem č. 2 ke smlouvě o dílo, 
uzavřené mezi městem Hořovice, 
jako objednatelem a společností 
BAGGER BS s.r.o., IČ: 055 27 601, 
se sídlem Sazovická 454/13, 155 21 
Praha 5 – Zličín, jako zhotovitelem. 
Dodatek č. 2 řeší úpravu dláždění 
severní části Husovo nám., změ-
nu v dodávce dopravního značení, 
změnu při výsadbě stromů a tím 
i výši konečné ceny za provedení 
díla na 16.377.947,04 Kč bez DPH, 
tj. 19.817.315,92 Kč vč. 21 % DPH. 
Rada pověřuje podpisem dodatku č. 
2 paní starostku.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice sou-
hlasí s podpisem smlouvy č. Z_
S24_12_8120096874 o realizaci 
přeložky distribučního zařízení ur-
čeného k dodávce elektrické energie 
mezi Městem Hořovice a společnos-
tí ČEZ Distribuce a.s. IČ: 24729035 
se sídlem Děčín – Děčín IV-Pod-
mokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín. 
Smlouva je navržena společností 
ČEZ Distribuce a.s. na základě po-
žadavku města a týká se provedení 
přeložek kabelů NN pro případ stav-
by mostu M3 přes Červený potok. 
Celkové náklady jsou předběžně 
vyčísleny částkou 716.406 Kč a bu-
dou podléhat vyúčtování ze strany 
společnosti ČEZ Distribuce a.s.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí s podpisem dodatku číslo 2 ke 
Smlouvě o dílo na projekt „Revitali-
zace lesoparku Dražovka – 3. etapa“, 
uzavřené mezi městem Hořovice 
a firmou Václav Rambouský, IČ: 
87604281, místo podnikání Kos-
monautů 762/13, 268 01 Hořovice, 
uzavřené dne 3. 10. 2024. Dodat-
kem č. 2 se prodlužuje termín plnění 
smlouvy z 30. 11. 2025 na nový ter-
mín 28. 2. 2026.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice se sezná-
mila s předkládací zprávou ohledně 
pokácení 2 ks dřevin nacházejících 
se v lokalitě u Lázeňského rybní-
ka na pozemku p. č. 1857/31 v k.ú. 
Hořovice, tj. na pozemku v majetku 
města Hořovice. Požadavek na po-
kácení vzešel z ústní žádosti občana 
Hořovic, pana xxx. Důvodem má 
být poškozování podezdívky oplo-
cení sousedních nemovitostí a bez-
pečnost. Rada města s pokácením 
souhlasí.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice se sezná-
mila s předkládací zprávou ohledně 
pokácení 4 ks dřevin nacházejících 
v lokalitě ulic Palachova a Kosmo-
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nautů na pozemku p. č. 1112/50 
v  k.ú. Hořovice, tj. na pozemku 
v  majetku města Hořovice. Důvo-
dem je špatný zdravotní stav a bez-
pečnost. Rada města souhlasí s po-
kácením dotčených dřevin.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí zápis č. 1/2025 z  jednání 
Pracovní odborné skupiny prevence 
kriminality konané dne 22. 10. 2025 
a jednotlivá usnesení v zápisu obsa-
žená.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice se sezná-
mila se zněním dokumentu Stra-
tegie prevence kriminality města 
Hořovice na období let 2026 – 2030 
a  dokumentu Akční plán preven-
ce kriminality města Hořovice na 
rok 2026. Rada města se zněním 
uvedených dokumentů souhlasí 
a v souladu ust. § 84 odst. 2 písm. a) 
zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve 
znění pozdějších předpisů, je před-
kládá ke schválení zastupitelstvu 
města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s vyplacením mimořádných odměn 
pro ředitele příspěvkových orga-
nizací města Hořovice, a  to řediteli 
MKC panu Přemyslovi Landovi ve 
výši 25 000 Kč a řediteli MSBNF Ho-
řovice panu Petrovi Hůlovi ve výši 
25 000 Kč. Za mimořádné aktivity 
při přípravě kulturní akce „Cibulový 
jarmark 2025.“
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s vyplacením mimořádných odměn 
ředitelům příspěvkových organizací 
zřízených městem Hořovice ve výši 
jednoho průměrného měsíčního 
platu. Odměny budou vyplaceny 
v  listopadové výplatě. Ředitel, který 
je v současné době ve zkušební době, 
mimořádnou odměnu v  tomto ter-
mínu neobdrží.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  plánovanou výsadbou 50 kusů 
ovocných stromů: jabloně, hrušně, 
třešně organizací Sázíme stromy, 
z.ú. se sídlem Libochovická 1072/11, 
184 00 Praha 8 - Dolní Chabry, a to 
na pozemcích parc. č. 2331/96 k.ú. 
Hořovice a parc.č. 2331/90 k.ú. Ho-
řovice za účelem vytvoření ovocné 
aleje podél cesty pro pěší v napojení 
na listnatou alej ke Krejcárku, obec 
Hvozdec. Účel výsadby je vytvoření 
větrolamu a zeleného pásu u silnice, 
který pomůže snížit větrnou erozi 
a současně zvýší schopnost zadržo-
vat vodu okolní půdě.

HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí podnět OVVP a návrh Komise 
pro kulturu, cestovní ruch a  propa-
gaci města Hořovic na pojmenování 
nově vznikající ulice v  Hořovicích, 
a to ulice k budoucímu obchodnímu 
centru „Kaufland“ v čísti obce z ulice 
Pražská směr Lochovice (výjezd z bu-
doucí okružní křižovatky) a předklá-
dá jej v souladu s ust. 84 odst. 2 písm. 
s) zákona č. 128/2000 Sb., o  obcích 
(obecní zřízení) ve znění pozdějších 
předpisů k projednání Zastupitelstvu 
města Hořovice s  doporučením po-
jmenovat ulici „Obchodní.“
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice uděluje 
Městskému kulturnímu centru Ho-
řovice souhlas s  podáním žádostí 
o  dotaci ze Středočeského Fondu 
kultury a obnovy památek, tematic-
ké zadání Podpora kultury, na 10. 
ročník akce „Hořovické kulturní léto 
2026“ ve výši 110.000,– Kč a z tema-
tického zadání Podpora základních 
knihoven na technické vybavení (2x 
PC a  multifunkční tiskárna-kopír-
ka) ve výši 100.000,– Kč.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

Rada města
Hořovice

ze dne 24. 11. 2025

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce.
HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložené rozpočtové opat-
ření č. 4 ke schválenému rozpočtu 
města Hořovice na rok 2025, a s do-
poručením jej schválit ho předkládá 
Zastupitelstvu města Hořovice k pro-
jednání na základě § 84 odst. 2, písm. 
b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), v platném znění.
HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložený návrh střednědo-
bého výhledu rozpočtu na období 
let 2027 až 2029, a s doporučením jej 
schválit ho předkládá Zastupitelstvu 
města Hořovice k projednání na zá-
kladě § 84 odst. 2, písm. b) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní), v platném znění.
HLASOVÁNÍ: PRO:7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice
1) souhlasí s návrhem rozpočtu měs-
ta Hořovice na rok 2026, schodek 

rozpočtu je kryt ušetřenými pro-
středky minulých let,
2) schvaluje poskytování drobných 
věcných darů v roce 2026 za účelem 
prezentace a propagace města nebo 
jako věcné ceny pro účastníky akcí, 
na obřadech matriky, k významným 
jubileím a dětem při různých příleži-
tostech do celkové výše 200.000 Kč,
3) doporučuje zastupitelstvu města:
- schválit rozpočet města Hořovice 
na rok 2026 dle zveřejněného návrhu
- stanovit závaznými ukazateli roz-
počtu 2026 výdaje dle skupin 1 až 6 
odvětvového třídění v souladu s vy-
hláškou č. 323/2002 Sb., o rozpočto-
vé skladbě, dále výdaje na městskou 
policii rozpočtované na položce 
5311 a poskytnuté dotace dle záko-
na č. 250/2000 Sb. oddělené org. 300 
a 400
- schválit příděl do peněžního fon-
du města a jeho čerpání ve výdajích 
rozpočtu
- vzít na vědomí rozpis rozpočtu 
dle přílohy návrhu rozpočtu města 
Hořovice na rok 2026, kde je prová-
dění změn mimo závazné ukazatele 
v kompetenci správce rozpočtu.Roz-
počet na rok 2026
HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice doporuču-
je zastupitelstvu schválit poskytnutí 
účelové dotace společnosti Školní jí-
delna Hořovice, s.r.o., IČ: 25146564, 
se sídlem Komenského 1245/7, 268 
01 Hořovice, která zajišťuje stravová-
ní žáků a závodní stravování zaměst-
nanců 1. základní školy Hořovice, se 
sídlem Komenského 1245/7, 268 01 
Hořovice a 2. Základní školy Jirásko-
va 617, Hořovice, se sídlem Jiráskova 
617/6, 268 01 Hořovice za účelem 
financování platů nepedagogických 
zaměstnanců a ostatních neinvestič-
ních výdajů, a to od 01. 01. 2026 dle 
podmínek uvedených ve smlouvě, 
jenž tvoří přílohu usnesení.
HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložený „Program pro po-
skytování dotací pro oblast podpory 
„Sociální věci“ z rozpočtu města Ho-
řovice v roce 2026“, a s doporučením 
jej schválit ho předkládá Zastupitel-
stvu města Hořovice k  projednání 
na základě § 85, písm. c) zákona č. 
128/2000 Sb., o  obcích (obecní zří-
zení), v  korelaci s  § 10a zákona č. 
250/2000 Sb. o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtu.
HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje 
návrh programu na jednání zastupi-
telstva, které se koná dne 15. 12. 2025 
od 17:00 hodin.
HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

Rada města
Hořovice

ze dne 1. 12. 2025

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce doplněný o tři body.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada Města Hořovice souhla-
sí s  podáním žádosti o  dotaci na 
projekt „Zlepšení kvality vnitřního 
prostředí v objektu ZŠ Komenského, 
Hořovice“ z výzvy č. 5/2025 Národ-
ního programu Životní prostředí  – 
Zlepšení kvality vnitřního prostředí 
veřejných budov. Plánované celkové 
výdaje projektu jsou 31 601 767 Kč 
včetně DPH. Předpokládaná výše 
dotace činí cca 60% z  nákladů na 
realizaci.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  podáním žádosti o  dotaci z  Pro-
gramu 2025 na revitalizaci z úhrad 
z vydobytých nerostů dle § 33o odst. 
3 zákona č. 44/1988 Sb. na projekt 
výstavby hřiště na pozemku 676/1 
v k.ú. Hořovice.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s podáním žádosti o dotaci v rámci 
výzvy ModF – ENERGov č. 1/2025 
Energetická účinnost ve veřejných 
budovách a  infrastruktuře na pro-
jekt Instalace FVE na budovách 1. 
ZŠ a bazénu v Hořovicích.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se Smlouvou o  budoucí smlouvě 
o  zřízení věcného břemene a  do-
hodou o  umístění stavby č. IZ-12-
6004680 uzavíranou mezi městem 
Hořovice, jako budoucí povinnou, 
a  společností ČEZ Distribuce, a.s., 
IČO: 24729035, se sídlem Teplická 
874/8, 405 02 Děčín, jako budou-
cí oprávněnou, jejímž předmětem 
je závazek smluvních stran uzavřít 
v budoucnu smlouvu o zřízení věc-
ného břemene - služebnosti inženýr-
ské sítě, spočívající v právu umístit, 
provozovat, opravovat a  udržovat 
kabelové vedení NN a zemnící pásek 
na pozemcích p. č. 1856/1, 1856/2, 
1856/7, 1856/8 a 1856/9 v obci a k. 
ú. Hořovice, provádět jeho obnovu, 
výměnu a modernizaci, a to na dobu 
neurčitou za jednorázovou náhradu 
ve výši 7.600 Kč bez DPH. K pod-
pisu smlouvy je pověřena starostka 
města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
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z usnesení rady města - informace

sí s  textem stanoviska Technic-
kého a  dopravního odboru MěÚ 
Hořovice k  projektu nazvanému 
„Projekt telekomunikační liniové 
stavby FTTX_P_HRCEBE001_Ho-
řovice_Husovo nám_OK VPPS 
2023“, který pro společnost CETIN 
a.s., IČ: 040 84 063, sídlo: Českomo-
ravská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 
9, zpracovává společnost První SaZ 
Plzeň. IČ: 263 29 921, sídlo: Wen-
zigova 79/8, Východní Předměstí, 
301 00 Plzeň. Stanovisko popisuje 
po výkopové úpravy silnic a  chod-
níků v  centru města, vč. Palackého 
náměstí, Pražské ulice a v jeho jiho-
západní části. Celkem se jedná o tři 
hořovická náměstí a  dalších dvacet 
jedna ulic. V budoucnosti bude sta-
novisko vždy přílohou příslušných 
smluv o smlouvách budoucích o zří-
zení věcných břemen, sepisovaných 
k jednotlivým etapám projektu.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice revokuje své 
usnesení ze dne 3. 11. 2025 ve zně-
ní: „Rada města Hořovice souhlasí 
se zněním zadávací dokumentace 
a  veškerých příloh včetně Smlou-
vy o  dílo, pro veřejnou zakázku na 
stavbu s  názvem „Stavební úpravy 
sociálního zázemí MěÚ Hořovice“ 
zadávanou dle vnitřního předpisu č. 
2/2025, zásad pro zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu, v platném 
znění. Do komise pro otevírání obá-
lek, komise pro posouzení kvalifi-
kace a hodnotící komise jsou tímto 
radou jmenování následující členo-
vé, resp. i  jejich náhradníci v  tomto 
složení: členové – Ing. Věra Eschne-
rová, Ing. Milan Šnajdr, Milan Pánek, 
náhradníci – 1. náhradník Ing. Petr 
Karban, 2. náhradník Bc. Jiří Stupka, 
3. Eva Kaufmanová.“
Rada města Hořovicea souhlasí 
s  nově upraveným zněním zadáva-
cí dokumentace a  veškerých příloh 
včetně Smlouvy o dílo, pro veřejnou 
zakázku na stavbu s názvem „Staveb-
ní úpravy sociálního zázemí MěÚ 
Hořovice“ zadávanou dle vnitřního 
předpisu č. 2/2025, zásad pro zadává-
ní veřejných zakázek malého rozsa-
hu, v platném znění. Do komise pro 
otevírání obálek, komise pro posou-
zení kvalifikace a  hodnotící komise 
jsou tímto radou jmenování následu-
jící členové, resp. i  jejich náhradníci 
v tomto složení: členové – Ing. Věra 
Eschnerová, Ing. Milan Šnajdr, Mi-
lan Pánek, náhradníci – 1. náhradník 
Ing. Petr Karban, 2. náhradník Bc. 
Jiří Stupka, 3. Eva Kaufmanová.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  návrhem likvidační komise na 
likvidaci nepotřebného a  neupo-
třebitelného majetku v  rozsahu 

přiložených protokolů o  likvidaci 
a  pověřuje paní starostku jejich 
podpisem.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  bezplatným užitím sálu radnice 
města Hořovice pro konání kon-
certu žáků Základní umělecké školy 
Josefa Slavíka Hořovice, Palackého 
253 a to dne 10. 12. 2025 od 15:00 
do 19:00 hodin.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se Smlouvou o  zajištění projektu 
„Teplá židle“, uzavíranou mezi měs-
tem Hořovice a  Charitou Beroun, 
IČO: 47514329, se sídlem Cajtha-
mlova 169, 266 01 Beroun, jejímž 
předmětem je zajištění krizového 
nočního provozu místnosti se so-
ciálním zázemím pro osoby bez 
přístřeší v  mrazivém počasí v  roce 
2026. Smlouva se uzavírá na dobu 
určitou do 31. 12. 2026. Cena služeb 
je 6 150 Kč za noc s tím, že předpo-

kládaný rozsah plnění dle smlouvy 
je 14 dní (nocí), tj. 86 660 Kč. Podpi-
sem smlouvy se pověřuje starostka 
města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  přidělením bytu č. 14 na adrese 
Podlužská 585, Hořovice, žadate-
li dle kritérií pro přidělování bytů 
v  majetku města Hořovice. Ná-
jemní smlouva bude uzavřena na 
dobu 3 měsíců, od 01. 12. 2025 do 
28. 02. 2026 aby byla prověřena pla-
tební schopnost žadatele.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s předloženým návrhem znění Do-
datku č. 1 k Vnitřnímu předpisu č. 
1/2022 - Zásady hospodaření s byty 
v  majetku města Hořovice, jehož 
nedílnou součástí je mj. Příloha č. 
1 – Kritéria pro přidělování sociál-
ních bytů a eventuální prodloužení 
nájemní smlouvy. Město Hořovice 
tímto Dodatkem č. 1 rozšiřuje svůj 

bytový fond o  bytovou jednotku č. 
1236/213 vymezenou v budově č.p. 
1235, 1236 na pozemku p. č. 942/25, 
nacházející se v ulici Višňové, v obci 
Hořovice, katastrální území Velká 
Víska, kterou tímto Dodatkem č. 1 
zařazuje do kategorie sociální byt. 
K podpisu Dodatku č. 1 je pověřena 
starostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice v  souladu 
s  čl. 3 obecně závazné vyhlášky č. 
6/2024 o  zákazu konzumace al-
koholu na veřejném prostranství 
uděluje Městskému kulturnímu 
centru Hořovice výjimku z  ome-
zujícího ustanovení této vyhlášky 
v prosotrách a okolí starého zámku 
v době konání adventních trhů, a to 
vždy od pátku do neděle v čase od 
10:00 - 20:00, kdy v rámci kulturní-
ho programu adventního trhu lze 
konzumovat alkoholické nápoje i na 
veřejném prostranství.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

Casanova 
v Hořovicích

KOmorní PĚvecký Soubor 
Základní umělecké školy Josefa 
Slavíka Hořovice KOPES a  žáci 
Základní umělecké školy Josefa 
Slavíka Hořovice z klavírní a pě-
vecké třídy Květuše Ernestové 
uskutečnili ve čtvrtek 4.  prosin-
ce  2025, v  předvečer 234. výročí 
úmrtí Wolfganga Amadea Mo-
zarta (1756-1791) a  ve výroční 
úmrtní den otce patrona Základ-
ní umělecké školy Josefa Slavíka 
Hořovice, českého kantora, Anto-
nína Slavíka (1782 -1853), v diva-
delním sále radnice v Hořovicích, 
klavírní a  pěvecký koncert PŘE-
ŽILA JSEM CASANOVU.

Hudebně dramatický pořad 
z cyklu PODĚKOVÁNÍ MOZAR-
TOVI je součástí casanovských 
pořadů unikátního cyklu nočních 
vokálních koncertů ZÁMECKÁ 

Poděkování společnosti Penny Market

Město Hořovice děkuje supermarketu Penny za krásnou vánoč-
ní výzdobu v podobě ozdobeného mostu přes Červený potok. Letos 
už potřetí se podílí na vytvoření sváteční atmosféry v našem městě. 
Velmi si vážíme jejich podpory a toho, že jsou aktivní součástí naší 
komunity. Děkujeme, že společně přispíváte k tomu, aby byly Ho-
řovice ještě krásnější!

DOMOV NA VÝSLUNÍ HOŘOVICE
hledá do pracovního poměru

nebo na dohodu o pracovní činnosti

„všeobecnou praktickou sestru“
Platové podmínky dle Nařízení vlády č. 341/2017 Sb.

Nástup možný ihned
Bližší informace: Bc. Radka Petáková, tel.: 606 872 887

NOKTURNA. V hlavní mluvené 
roli jako poslední Casanovovy 
(1725 - 1798) přítelkyně Elisy von 
der Recke (1754 - 1833) excelo-
vala Veronika Slavíková, hudební 
program připomněl výročí Casa-
novových současníků Wolfganga 

Amadea Mozarta, Antonia Salie-
riho, Giuseppe Sartiho, Johanna 
Simona Mayra, a dalších.

KOPES přeje všem RADOST-
NÝ A  JEŠTĚ RADOSTNĚJŠÍ 
ROK 2026.

Květuše Ernestová



pozvánky

15www.mesto-horovice.eu



www.mesto-horovice.eu16

kulturní servis

n Galerie Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz

Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
https://mkc-horovice.cz/knihovna/
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

VÝPŮJČNÍ DOBA:
PONDĚLÍ	 12:00 – 17:00
ÚTERÝ		  8:00 – 11.00, 12:00  – 17:00
STŘEDA		  12:00 – 17:00
ČTVRTEK	 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
PÁTEK		  zavřeno
Soboty pro veřejnost:
10. a 24. 1. 2026 od 8:00 do 11:00

n 1. 12. 2025 do 1. 4. 2026
ODLOŽ MOBIL V KNIHOVNĚ
Odevzdej v knihovně vysloužilý mobilní 
telefon, tablet, chytré hodinky a vyhraj tab-
let Apple iPad Air 11 + značkový obal + 
pero Apple Pencil nebo poukázku na nákup 
knih až za 2000 Kč. Vybrané telefony budou 
odborně rozebrány a recyklovány. Pomozte 
nám zvýšit povědomí o třídění vysloužilého 
elektrozařízení. Za každý odevzdaný mobil 
přispějeme 10 Kč na dobročinnost.

n Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1
www.mkc-horovice.cz

n PROHLÍDKY NOVĚ OTEVŘENÝCH
EXPOZIC NA STARÉM ZÁMKU
MKC Hořovice nabízí termíny prohlídek nově 
otevřených expozic, které mají souvislost s naším 
regiónem. První expozice přiblíží významné 
šlechtické rody spojené s hradem Valdek - Za-
jíce z Valdeku, Pešíky z Komárova a Plichtu ze 
Žirotína. Návštěvníci uvidí také repliky symbolů 
české státnosti: Svatováclavský meč a přilbu, kříž 
z 9. století a Palladium země České.
Druhá expozice je zaměřena na cenné historické 
náhrobníky z 15., 16. a 17. století. Každý náhrob-
ník skrývá příběh, který je spjat s naším krajem.
Prohlídku je možné si objednat na konkrétní 
termín. Individuální prohlídky jsou omezeny 
počtem účastníků, který by neměl být menší než 
šest návštěvníků nebo finanční platbou 300 Kč.

n Infocentrum Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Star. zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
e-mail: ic@mkc-horovice.cz

AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST
Pondělí – pátek	 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00
Sobota		  9:00 - 11:00 a 12:00 - 15:00
Neděle, st. svátky	 zavřeno

VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI:
PŘEDPRODEJ V IC (kartou i v hotovosti):

4 13. 1. 2026 od 19:00, SD
ZLATÍČKA
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 550 Kč a balkony – 490 Kč
4 3. 2. 2026 od 19:00, SD
CO TO PÍŠEŠ, MILÁČKU?
Předprodej vstupenek: 1. – 1 - 10. řada – 590 
Kč, 11. – 24. řada – 550 Kč a balkony – 490 Kč
4 14. 3. 2026 od 20:00, SD
HORKÝŽE SLÍŽE
Předprodej vstupenek za 599 Kč
4 17. 3. 2026 od 19:00, SD
INTIMNÍ PŘÍBĚHY Z RÁJE
Předprodej vstupenek: 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 550 Kč a balkony – 490 Kč
4 22. 4. 2026 od 19:00, SD
ANIFE VYSKOČILOVÁ: TISÍC A JEDNA SLOV
Předprodej vstupenek: 1. – 10. řada – 520 Kč, 
11. – 24. řada – 490 Kč a balkony – 450 Kč
4 15. 9. 2026 od 19:00, SD
ÚVĚR
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč
4 4. 11. 2026 od 19:00, SD
ŠPLOUCH
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 490 Kč, 
11. – 24. řada – 440 Kč a balkony – 400 Kč
4 9. 12. 2026 od 19:00, SD
CHLAPI RADŠI LŽOU
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč
4 16. 3. 2027 od 19:00, SD
RANDE NA SLEPO
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč

PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE!
4 5. 1. 2025 od 19:00, SD
NOVOROČNÍ ČECHOMOR
Předprodej pouze na www.ticketportal.cz
4 25. 1. 2026 od 19:00, SD
LORDI
Předprodej vstupenek pouze na www.goout.net

n Starý zámek

n 8., 15., 22. a 29. 1. 2026
od 15:30 do 17:00
PORADNA PRO PRÁCI
S CHYTRÝM TELEFONEM/TABLETEM
Nevíte si rady se svým chytrým telefonem, 
nebo tabletem? Navštivte nás v Knihovně 
Ivana Slavíka, kde Vám pomůžeme. Vstupné 
je zdarma. Rezervace není nutná, bližší infor-
mace na telefonu 603 199 304
n 12. 1. 2026 od 9:00 do 11:00
NÁRODNÍ PARK PODYJÍ
Cyklus přednášek národní parky ČR
Přednáší Ing. Jana Hudcová. Rezervace nut-
ná na lormanova@seznam.cz nebo na tel.: 
723 782 585. Vstupné 100 Kč.
n 15. 1. 2026 od 17:30
SICILSKÉ PRINCEZNY
Cyklus přednášek o Sicílii. Přednáší PhDr. 
Duňa Panenková. Rezervace nutná na lor-
manova@seznam.cz nebo na tel.: 723 782 585. 
Vstupné 100 Kč.

n 29. 1. 2026 od 17:30
BESEDA SE ŠTĚPÁNEM JAVŮRKEM
Rezervace na knihovna1@mkc-horovice.cz 
nebo na tel. : 603 199 304. Vstupné 120 Kč.
n 30. 1. 2026 od 10:00
TRADIČNÍ SETKÁNÍ LOVCŮ PEREL
A VŠECH PŘÍZNIVCŮ ČTENÍ
Program: Ocenění hráčů. Workshop se spiso-
vatelkou Klárou Smolíkovou. Vstupné: Hráči 
registrovaní v roce 2025 zdarma, ostatní 80 
Kč. Rezervace nutná na knihovna1@mkc-
horovice.cz, nebo na tel.: 603 199 304.

Výstava potrvá do konce roku 2025
Otevřeno je vždy v pátek, sobotu a neděli od 10 do 17 hod.
Galerie Starý zámek, Vrbnovská 30/1, Hořovice

DERNISÁŽ VÝSTAVY
3. 1. 2026 od 17. hodin

V GALERII STARÝ ZÁMEK HOŘOVICE

Zahraje divadlo NA HOLOU

výstava
  LOUTEKletletletlet

2020
letletlet
20
DD I VA D LOI VA D LO
NA HOLOUNA HOLOU
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podezření, kdo je ženskou inspirací jeho nové-
ho románu. Caroline se jednoho dne z dlouhé 
chvíle začte do rozpracovaného románu svého 
muže, úspěšného prozaika Guillauma, a nevěří 
svým očím. Hrdina románu o nemanželském 
poměru stárnoucího muže s mladou atrak-
tivní dívkou se povážlivě podobá samotnému 
autorovi. A dokonce tuší, o kterou dívku by se 
mohlo jednat. Na večeři s přáteli Ericem a Syl-
vií se rozhodne manžela se svým podezřením 
konfrontovat. Navodí tím vzrušující atmosféru 
s dějem překvapivých zvratů a choulostivých 
odhalení. Život a umění od sebe totiž mohou 
opisovat navzájem.
n 25. 2. 2026 od 19:00
ABBA SHOW 50
ABBA WORLD Revival je desetičlenný soubor 
profesionálních hudebníků, které spojuje obdiv 
k tvorbě světoznámé švédské skupiny ABBA. 
Tato tribute show patří mezi světovou špičku 
a přináší 100% živé vystoupení bez playbacků.

TANEČNÍ:
n DOSPĚLÍ - pondělí od 12. 1. 2026 - SD
Začátečníci (H1)	 21:10 -22:40	
pondělí 12. 1. 2026
Mírně pokročilí (H2)	 19:35 -21:05	
pondělí 12. 1. 2026
Středně pokročilí (H3)	 18:00 – 19:30	
pondělí 12. 1. 2026
V ceně je 11 večerů.
n MLÁDEŽ/DOSPĚLÍ - čtvrtky od 15. 1. 2026 
- SD
Více pokročilí - dospělí (H4)	 18:30 – 20:05	
čtvrtek 15. 1. 2026
Mírně pokročilí - mládež (H8)	20:15 – 21:50	
čtvrtek 15. 1. 2026
V ceně je pro mládež - 12 večerů (11 lekcí a 1 
jarní ples) a pro dospělé - 11 lekcí.
n LADY LATINA - pátky od 16. 1. 2026
Sál radnice, Palackého nám. 2, Hořovice
Společenský dům, Nádražní 606, Hořovice
LADY LATINA - mírně pokročilé (HL2)	
16:45 – 17:45, SD, pondělí 12. 1. 2026
LADY LATINA - začátečnice (HL1)
16:00 – 17:00, Divadelní sál
pátek 16. 1. 2026
LADY LATINA - mírně až středně pokročilé 
(HL2,5)	 17:05 – 18:05, Sál radnice
pátek 16. 1. 2026
LADY LATINA - středně pokročilé (HL3)
18:15 – 19:15, Sál radnice
pátek 16. 1. 2026

PointA Hořovice
Centrum pro seniory a pečující
ul. 9. května 244/8, Hořovice
www.dementia.cz

n 8. 1. 2026 od 17:00
RELAXAČNÍ A PROTAHOVACÍ
CVIČENÍ S MARIOU MARKOVOU
n 8. 1. 2026 od 17:00
SETKÁNÍ PRO VŠECHNY,
KTEŘÍ PEČUJÍ
n 9. 1. 2026 od 18:00
HUDEBNÍ VYSTOUPENÍ
SKUPINY POKUS

n Kavárna Včera

n Domeček

Vrbnovská ul. 1138, Hořovice
Radová Lenka, tel.: 725 064 881

n 10. 1. 2026
DĚTSKÁ PORTA
soutěžní přehlídka interpretační a  autorské 
tvorby jednotlivců i  skupin; folk, country 
a  příbuzné žánry, Beroun. Účast dětí z  hu-
debních kroužků - hudební skupina Puget, 
sólistky Natálie Šlosarová, Anetka Žaludová, 
Anička Šafandová.
n 14. 1. 2026
ZAHÁJENÍ 8 TÝDENNÍHO KURZU
MODERNÍ TECHNOLOGIE
PRO KAŽDÝ DEN
IT kurz pro seniory, vždy ve středu dopoledne 
s lektorkou Marcelou Holubovou, od základů
až po pokročilé dovednosti. Malá skupina do 
10 osob, každý účastník musí mít svůj chytrý
telefon a notebook. Kurz se koná za finanční 
podpory města Hořovice.
Cena: 1320 Kč celkem / 8 lekcí
Rezervace místa do 9. 1. 2026, tel. 725 064 881, 
e-mail: recepce@domecekhorovice.cz
n 17. 1. 2026
OBLASTNÍ KOLO HUDEBNÍ
A AUTORSKÉ SOUTĚŽE MELODIE
Beroun. Účast dětí z  hudebních kroužků  – 
hudební skupina Puget, sólistka Natálie Šlo-
sarová.
n 20. 1. 2026
PROMOCE VIRTUÁLNÍ UNIVERZITY
TŘETÍHO VĚKU
Praha - Suchdol
n 24. 1. 2026
KOMUNIKACE S DĚTMI
Seberozvojový seminář. Objevte, jak komuni-
kace a dětství formují náš život.
9:00 – 11:00, Vrbnovská 1138, s koučkou Pav-
lou Reschovou. Cena: 500 Kč, rezervace místa 
do 21. 1. 2026, tel. 725 064 881, e-mail: recep-
ce@domecekhorovice.cz

PŘIPRAVUJEME:
n 3. a 5. 2. 2026
Zahájení kurzů VU3V – Dějiny oděvní 
kultury III. a Šlechta habsburské mo-
narchie
n 21. 2. S čelovkou Dražovkou
n 28. 2. Dětský karneval

n 15. 1. 2026 od 17:00
WORKSHOP OCTO CODES
S ŠÁRKOU FENCLOVOU - první část
n 22. 1. 2026 od 17:00
RELAXAČNÍ A PROTAHOVACÍ
CVIČENÍ S MARIOU MARKOVOU

Nádražní 606, Hořovice
tel.: 732 512 821, 321 338 230

n 5. 1. 2026 od 19:00
NOVOROČNÍ ČECHOMOR
Tříkrálový koncert.
n 13. 1. 2026 od 19:00
ZLATÍČKA
Svižná hudební komedie o rodičích a dětech. 
Zlatíčka mapují všechny fáze dnešního 
rodičovství, od početí potomka až po jeho odchod 
na vysokou školu, a to s velkou dávkou pocho-
pení a humoru. V sériích několika komických 
scének a hudebních čísel herci bravurně pro-
vedou diváky plusy a minusy rodičovství, od 
krásných momentů až po ty šílené. Vtipné, 
svěží a záměrně neuctivé… Příběh několika 
různých rodin ve kterých musí každý herec 
stihnout sedmnáct převleků. Muzikál Zlatíčka 
zaručuje sladkobolnou radost z rodičovství, 
a to za zlomek ceny rovnátek…
n 25. 1. 2026 od 19:00
LORDI
Komedie o třech rozpustilých slovenských lor-
dech, kteří si v londýnském pánském klubu 
vyprávějí o svých milostných úspěších. Zážitky 
jsou to košilaté, ale ten největší na lordy teprve 
čeká a diváci si jej vyslechnou tak říkajíc z první 
ruky. Kdo tuto komedii již viděl, tak ji určitě bude 
chtít vidět zase, a kdo ji ještě neviděl, neměl by si 
ji nechat ujít. Hra je vhodná i pro muže, kteří před 
návštěvou divadla dávají přednost vůni kouře 
doutníků a chuti skvěle vychlazeného bour-
bonu…Naopak školní dítka do 15 let a puritánsky 
založené ženy nechte raději doma. Hrají: Martin 
Hofmann, Filip Rajmont, Peter Serge Butko.
PŘIPRAVUJEME:
n 3. 2. 2026 od 19:00
CO TO PÍŠEŠ MILÁČKU?
Manželka slavného spisovatele pojme 

n Společenský dům

4 25. 2. 2026 od 19:00, SD
ABBA SHOW 50
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 4. 3. 2026 od 19:00, SD
ROMÁN PRO ŽENY
Předprodej vstupenek na www.goout.net
1. – 10. řada 590 Kč, 11. -24. řada 550 Kč, Bal-
kony 490 Kč
4 25. 3. 2026 od 19:00, SD
KAREL SVOBODA
– JEŠTĚ SVĚTU ŠANCI DEJ
Předprodej pouze na www.ticketportal.cz
4 13. 10. 2026 od 19:00, SD
OSMANY SHOW
Předprodej pouze na www.smsticket.cz

PŘEDPRODEJ POUZE V HOTOVOSTI!
KLUB LABE
4 17. 1. 2026, AC/DC ŠPEJBL’S HELPRS,
290 Kč
4 21. 2. 2026, KABÁT REVIVAL, 290 Kč
4 7. 3. 2026, KEKS A MICHAL ŠINDELÁŘ,
430 Kč
4 21. 3. 2026, VYPSANÁ FIXA, 440 Kč
4 18. 4. 2026, ZAKÁZANÝ OVOCE, 390 Kč
SPOLEČENSKÝ DŮM
4 11. 4. 2026, Wohnout, 599 Kč

n Muzeum Hořovicka

Starý zámek, Vrbnovská 27
horovice@muzeum-beroun.cz

n do 4. 1. 2026
PAPÍROVÉ BETLÉMY ZE SBÍREK 
MUZEA ČESKÉHO KRASU
Vánoční výstava na Starém zámku, otevřeno 
vždy v So, Ne a 25.–26. 12. od 10:00 do 16:00.
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n Žebrák

KULTURNÍ KLUB ŽEBRÁK
www.kulturazebrak.cz

n 16. 1. 2026 od 18:00
MATURITNÍ PLES OA BEROUN
n 18. 1. 2026 od 19:00
NA POSLEDNÍ CHVÍLI
Divadelní představení. Londýnský taxikář 
John Brown si dvacet let tajně užívá života 
se dvěma manželkami. Povedený tatínek má 
s jednou syna Gavina a s druhou má dceru 
Vicki. Ti dva mladí se seznámí na inter-
netu a chtějí se osobně poznat. Jejich otec se 
jim v tom snaží se svým přítelem Stanleyem 
narychlo a s vypětím všech sil zabránit. 
Výsledkem je veletok neuvěřitelných typicky 
cooneyovských zmatků a improvizací v duchu 
nejlepších tradic anglické komedie, které us-
pokojí každého – kromě Johna Browna.
n 21. 1. 2026 od 18:30
CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA
Lukáš Beránek je rodák z našeho města 
a splnil si svůj velký sen a zdolal osmitisícovku 
Manaslu. Je to 8. nejvyšší hora Himalájí, často 
nazývaná jako Hora duchů nebo Hora duše. 
Jaká byla cesta na vrchol a na co vše se musel 
Lukáš připravit, jak trénoval a co ho zaskočilo. 
To vše se dozvíte na povídání o jeho cestě. 
Rezervujte si prosím místa předem.
n 27. 1. 2026 od 16:00 a od 19:00
TECHTLE MECHTEL REVUE
HOSTINEC U MARUNY
2 představení. Techtle Mechtle revue je 
v současné době nejúspěšnější česká show na 
poli divadelní scény. V podání Techtle Mech-
tle se vždy jedná o propracované divadelní 
představení s výpravnou scénou a více jak 80 
kostýmy. Všechna představení jsou jednou 
velkou komedií, a to od začátku až do konce. 
Má to jen jeden háček - všechny role, a to 
včetně těch dámských, tu hrají pouze muži a ti 
jsou navíc k nerozeznání od skutečných žen. 
Pánové Lukáš, Martin, Nikolas a Jarek společně 
s tanečníky Štěpánem, Sayem a Danem pro Vás 
tentokrát připravili další bláznivou komedii 
z prostředí české vesnické hospody.
n 29. 1. 2026 od 19:00
UKLÍZEČKA
Autorská ONE MAN SHOW Marka Šmieda 
Uklízečka se vrací na pódium Kulturního klubu. 
Hrajeme na malém sále. Vchod z ulice Sokolská.

HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK
Pivovarská ulice, Žebrák
602 530 515
http://www.hvezdarnazebrak.cz

n 8. 1. 2026 od 18:00
VEČER POD HVĚZDAMI

ZÁMEK ZBIROH
4 Zámecká expozice otevřena denně 10:00 
-17:00, tel.: 371 784 598.
4 Zámecká krčma U Rudolfovy kratochvíle 
otevřena denně 11:00 - 23:00
Tel.: 606 719 629; e-mail: krcma@zbiroh.com

n Zbiroh

n 16. 1. 2026 od 20:00, sokolovna
ŠKOLNÍ PLES
Klub rodičů při ZŠ a MŠ Cerhovice ve spolu-
práci s TJ Sokol Cerhovice pořádají ŠKOLNÍ 
PLES. K tanci a poslechu zahraje Robert Jíša 
Band, vstupné 150 Kč.
n 24. 1. 2026 od 12:00, sokolovna
MASOPUST
Průvod Cerhovicemi v maskách s živou 
hudbou. Za sokolovnou masopustní hody, 
večerní zábava – zahraje „Tak jo“.

n Cerhovice

Zápis do 
1. třídy 

22. 1. 2026 
15.00—18.00

Budova
Vísecké náměstí

K zápisu přineste s sebou:

rodný list dítěte
občanský průkaz rodičů
popř. doporučení PPP

Těšíme se na vás!

ZÁKLADNÍ ŠKOLA HOŘOVICE,
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

SVATOPLUKA ČECHA 455
e-mail: info@spechorovice.cz
tel.: 732 843 699, 311 512 958

Zápis do 1. třídy
pro školní rok 2026/2027

Vážení rodiče,
v pondělí 19. 1. 2026 se od 14:00 – 16:00 
uskuteční zápis do 1. třídy.
K zápisu je nutné doložit kopii rodného 
listu, občanský průkaz a platné vyšetření 
ze školského poradenského zařízení.
Naše škola je určena pro děti, které z růz-
ných důvodů nezvládají nároky běžné 
základní školy, pro žáky s mentálním 
postižením, pro žáky, kteří potřebují více 
školní péče, mírnější tempo výuky, plný 
respekt ke zdravotnímu handicapu.
Mgr. Marie Chadrabová, ředitelka školy

Pozorování těch nejkrásnějších vesmírných 
objektů hlavním dalekohledem hvězdárny, 
rezervace není nutná.
HVĚZDÁRNA DĚTEM
– CESTA KE HVĚZDÁM
Oblíbený program pro děti, nutná rezer-
vace, akce se koná v planetáriu na náměstí. 
V programu nabídneme pohádku z produkce 
hvězdárny i nový fulldome film 3-2-1 Start!

Bližší informace ke všem aktivitám:
Renata Babelová, tel. 792 319 950,
email: sedmikraska-os@seznam.cz

n Homeopatické minikurzy a poradna
Nutná rezervace tel. 774 404 211. Lektorka 
Helena Stará. Info na www.homeopaticka-
poradna-horovice.webnode.cz
KULTURNÍ KLUB ŽEBRÁK
Sokolská 55
n CVIČENÍ RODIČE A DĚTI
(6 měs. – 2 roky)
Datum konání: každé úterý 9:00 – 9:45
Nutná rezervace, tel. 792 319 950 Těší se na vás 
lektorka Renata Babelová

n Sedmikráska o. s.

n Syringa

Cvočkařská ulice č. 286/1,
vchod z Jungmannovy ulice

n každé pondělí od 8:00 a od 17:30
a každý čtvrtek od 17:30
CVIČENÍ WYDY – KELTSKÉ JÓGY
Keltskou jógu cvičili keltští kněží druidové, 
aby si udrželi zdraví do pozdního věku. Přijď-
te i Vy si prodloužit svoje zdraví i věk cviče-
ním Keltské jógy. Cvičíme v souladu s měsí-
cem a součástí cvičení jsou barvy a vůně.
Přihlášky přijímá a informace poskytuje Mar-
cela Ganna Flídrová, tel. 603 964 553. Více na 
www.syringa-czech.cz.
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Když jsem otevírala studio 
YogaSee v Hořovicích, mým 
snem bylo vytvořit místo, kde se 
může člověk zastavit, nadechnout 
a znovu se spojit se sebou. Dnes 
je YogaSee živým prostorem, kde 
se potkávají ženy, muži 
i teenageři, každý s ji-
ným příběhem, ale se 
stejnou touhou po kli-
du, síle a rovnováze.

Ve studiu nabízíme 
různé styly jógy od 
jemné až po dynamic-
kou, dále pilates, Core-
Fusion, cvičení pro těhotné pod 
záštitou Nemocnice Hořovice, 
a novinku od listopadu – Onko 
jógu pro onkologické pacien-
ty. Od listopadu také přijímáme 
MultiSport karty.

Novinka Onko jóga zdarma 
pro onkologické pacienty

Jóga je speciální forma cviče-
ní, která jemně podporuje tělo 

i psychiku během nebo po on-
kologické léčbě. Pomáhá obnovit 
dech, sílu a sebevědomí, zklidňu-
je nervový systém a přináší úlevu 
i naději.

Abych mohla tyto lekce vést 
bezpečně a odborně, 
absolvovala jsem spe-
cializované školení 
zaměřené na onkojógu 
a práci s onkologický-
mi pacienty.

Pravidelné lekce 
probíhají každé pondě-
lí od 10:00 do 11:00. Po 

lekci je vždy prostor pro sdílení, 
odpočinek a čaj. Tato cvičení jsou 
zcela zdarma, protože věřím, že 
podpora, pohyb a přijetí by měly 
být dostupné pro všechny, kdo 
procházejí náročným obdobím.

Součástí našeho progra-
mu jsou i tematické workshopy 
a ženské kruhy, které tvoříme 
s láskou a pravidelně zveřejňuje-
me na webu www.yogasee.cz

YogaSee – prostor pro tělo, 
duši i nový začátek

HC Cvočkaři Hořovice druzí po 12 kolech
Hokejisté HC Cvočkaři Hořovice zažívají výborné období. Z posledních 

šesti zápasů si připsali pět vítězství a jen jednu porážku, se skóre 50:16. Po 
12 kolech jim tak patří druhé místo v tabulce. Jejich rivalové HC Spartak 
Žebrák drží 7. místo se ztrátou pouhých 2 bodů na 5. Nymburk. Nejpro-
duktivnějším hráčem celé ligy je Matěj Langer s 38 body, nejproduktiv-
nějším obráncem pak Lukáš Vrba (oba HC Cvočkaři Hořovice) s 18 body. 
Přijďte je v novém roce podpořit přímo na stadion. Ing. Jakub Bakule

HC CVOČKAŘI HOŘOVICE ZVE NA UTKÁNÍ KSMHC CVOČKAŘI HOŘOVICE ZVE NA UTKÁNÍ KSMHC CVOČKAŘI HOŘOVICE ZVE NA UTKÁNÍ KSM

soupeř den datum hodina 
HC Příbram B sobota 17.1.2026 12.45
SK  Černošice neděle 8.2.2026 16.30 

Jedním slovem, úspěšný. A za-
slouženě. Dívky po celý rok po-
ctivě trénovaly a připravovaly se 
na závody. V jarní sezoně jednot-
livkyň se závod od závodu zlepšo-
valy. A nebylo závodu, odkud by si 
některá z dívek neodvezla medai-
li, často dokonce tu nejcennější. 
Z oblastního přeboru se dokon-
ce tři dívky ve svých kategoriích 
kvalifikovaly na mistrovství České 
republiky v moderní gymnastice, 
odkud si Eliška Jansová odvezla 
stříbrnou medaili v jednotlivky-
ních a také stříbrnou medaili ze 
soutěže družstev.

Mezi závody jarní sezony si 
starší dívky udělaly čas a vyrazily 
na Sportovní setkání mládeže do 
německé Mohuče, kde reprezen-
tovaly Středočeský kraj. Jejich vy-
stoupení mělo úspěch, stejně jako 
vystoupení ostatních účastníků 
z Polska, Francie a Německa. Na-
konec všichni účastníci předvedli 
společnou skladbu, kterou nacvi-
čili v neskutečně krátké době.

Dívky nevystupují jen v Ně-
mecku, ale můžete je vidět i na 
vystoupení v okolí Hořovic.

V létě pak gymnastky vyrazily 
na pravidelné soustředění, kde se 
začínají připravovat na podzim-
ní závodní sezonu ve společných 
skladbách. Tentokrát jsme vyrazily 
do Pelhřimova a byly jsme nadmí-
ru spokojené.

Podzimní závodní sezona byla 
krátká, ale o to intenzivnější. I na 
podzim vozily dívky domů me-
daile, a to i přesto, že závodily ve 
vyšších kategoriích než na jaře. 
Největším úspěchem podzimní 
sezony pak byla bronzová medaile 
z oblastního přeboru dvojic a tro-
jic naší seniorské dvojice, čímž si 
dívky vybojovaly postup na mis-
trovství České republiky. Tam se, 

bohužel, dívky nevyvarovaly chyb. 
Ostudu však rozhodně neudělaly.

Závodnice jsou po celém roce 
unavené. Přejeme jim, aby si bě-
hem Vánoc odpočaly a v novém 
roce nastoupily natěšené do další 
práce.

Radost nám po celý rok děla-
jí i nezávodní složky. Docházejí 
sem dívky, které gymnastika baví, 
a chtějí se naučit něco nového.

Nakonec musíme vyzdvihnout 
rodiče dívek, bez jejichž pomoci 
by dívky nemohly trénovat a po-
dávat tak výborné výkony.

Všem členům a příznivcům 
moderní gymnastiky z Hořovic 
přejeme krásné a klidné vánoční 
svátky a všechno nejlepší v roce 
příštím.

Jaký byl rok 2025 pro moderní 
gymnastky z Hořovic?
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Celkem 85 musherů si připnu-
lo své čtyřnohé závodníky kolem 
pasu, ke koloběžce nebo k vozíku 
a vydalo se na trať. Letos je čeka-
la trať náročnější než v  minulém 
roce. 6,5 nebo 13 km dlouhá trasa 
vedoucí loukou, lesem i vsí s  čle-
nitým terénem, stoupáními i  kle-
sáními, pohodlnými rovinkami 
i náročnými zatáčkami. Pro husky, 
malamuty, alaskány i samojedy to 
bylo dobrodružství plné psí rados-
ti. Ti nejúspěšnější chlupáči doká-
zali běžet z kopce i rychlostí 40 ki-
lometrů za hodinu a nenechali se 
rozhodit ani ohradou plnou ovcí. 
Doprovodný program mohl být 

letos i  díky hořovickým sponzo-
rům jako Mikroregion Hořovicko, 
Weber mlýn či catering Na Krétě 
bohatější. Součástí programu byl 
například řezbář, který během zá-
vodu proměnil velký špalek dřeva 
v psí sochu. Po skončení akce byla 
socha vydražena na podporu ne-
mocné malé musherky.

Pořadatelé už nyní připravují 
další ročník a  zvou všechny děti, 
milovníky psů i širokou veřejnost. 
Závody, které se příští rok otevřou 
i  běžcům bez psů, nabízejí jedi-
nečnou podívanou a  nezapome-
nutelný zážitek.

Daniela Hlavová

Musherské závody Acana Zaječov 2025
Podzimní tréninkový závod pro psy a jejich páníčky se na Malé Vísce konal již potřetí. Pořádal ho Musher’s club Brdy pod 
záštitou Středočeského kraje. O víkendu z 15. na 16. listopadu tu mohli začínající závodníci zdolávat trať spolu s několikaná-
sobným mistrem České republiky nebo dokonce s mistryní světa.

Trenére, máte za sebou první 
půlrok u týmu. Jak jste spokoje-
ný s podzimní částí?

Rozdělil bych to na domácí 
a venkovní zápasy. Doma jsme na 
podzim byli nebezpečnější, což je 
vidět i v tabulkách doma a venku. 
Asi nám vyhovuje větší hřiště, 
možná si víc dovolíme. Venku se 
nám nedaří, i  přes dobré vstupy 
do utkání nás vyřadí pětiminu-
tová nebo desetiminutová pasáž, 
po které už nemáme sílu výsledek 
zvrátit nebo dramatizovat.

Jaká je tréninková morálka 
a docházka?

Jsem spokojený, na klucích vi-
dím, že mají chuť. Pořád musíme 
mít na paměti, že jsme amatérský 
klub. Máme mladý tým, kluci cho-
dí do školy, do práce. Je důležité ty-
hle věci skloubit, navíc brzy budou 
zakládat rodiny. Momentálně jsem 
s morálkou i tréninkovou docház-
kou spokojený. Samozřejmě bych 
chtěl na každém tréninku všechny, 
ale je normální, že do toho ty zmi-

ňované věci zasahují. S kluky jsme 
si řekli, že jakmile se něco bude 
dít, ať přijdou, na rovinu to řeknou 
a já jim věřím.

Kde vidíte největší týmové 
nedostatky?

Dostáváme laciné góly z  pro-
středka hřiště. Do obranné i útoč-
né fáze zapojuji všechny hráče. 
Pokud jdeme útočit a  dokážeme 
se do vápna dostat ve dvou nebo 

dokonce jednom, tak je to chyba 
kluků, kteří tam mají být v té útoč-
né fázi. A v nějakých situacích se 
tam mohou dotáhnout i  stopeři. 
Naopak v obranné fázi nám chybí 
přepínání z útoku do obrany, což 
je moc důležité. Když útočíme, tak 
se z nás občas stávají diváci a ne-
dokážeme rychle reagovat na dané 
situace. Sledujeme, jak plyne hra, 
ale ne prostor kolem sebe. V tom 
se musíme zlepšit, abychom byli 

konkurenceschopní týmům, kteří 
jsou v  tabulce nad námi a  sbírali 
i jim na jaře body, ať už v domácím 
nebo venkovním utkání.

Jaké jsou vaše priority pro 
jarní část?

Chtěl bych trápit soupeře nad 
námi, abychom se přitáhli víc 
k  nim. Třeba Křimice, pojedeme 
na Povltavskou nebo do Milína, 
který je teď sice pod námi, ale 
nevidím ho jako slabého sou-
peře. Moje vize do jarní části je, 
abychom se v  zimě zaměřili na 
kompaktnost a  po zisku míče se 
dokázali prosadit rychlým brej-
kem nebo postupnou výstavbou. 
Jak říkám, chci se dotáhnout víc 
na hořejšek, aby soupeři v tabulce 
věděli, že tady jsme. Aby si říkali, 
že přijedou Hořovice, že to pro ně 
není lehký soupeř. To bych chtěl, 
aby v  kabinách soupeřů zaznělo, 
aby z nás měli obavy a věděli, že 
dokážeme sebrat body všem.

Vojtěch Fairaisl
Foto: Ondřej Vích

Chci, aby z nás soupeři měli obavy a věděli, že body
dokážeme sebrat všem, říká trenér Hořovic Jiří Rychlík

Po posledním podzimním utkání v Benešově přišel do kabiny a promluvil k hráčům. Nezvedal hlas, přesto krátce porážku 0:2 
proti favoritovi soutěže zhodnotil. Poté se trenér Hořovic Jiří Rychlík rozpovídal o jeho dosavadním působení u A týmu, kde 
se stal trenérem na konci června.


